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Decizia judecătorilor Decizia judecătorilor 
pentru bărbatul acuzat 
că a încercat să violeze 
o femeie în gara din o femeie în gara din 
Târgu-Cărbunești Târgu-Cărbunești 
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Amendă pentru un Amendă pentru un 
fast-food din Gorjfast-food din Gorj

»4

»8»8

actualitateactualitate

»6»6

La CE Oltenia profi tul scade, dar salariile La CE Oltenia profi tul scade, dar salariile 
conducătorilor urcă! Sau, cum să conduci conducătorilor urcă! Sau, cum să conduci 
o companie pe minus cu venituri pe plus!o companie pe minus cu venituri pe plus!

Ziua max. 
360C

Noaptea 
min. 160C
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Cum a învățat româna Cum a învățat româna 
în doi ani, eleva din în doi ani, eleva din 
Palestina care a luat Palestina care a luat 
Bacalaureatul la MotruBacalaureatul la Motru

O nouă condamnareO nouă condamnare  
pentru fostul primarpentru fostul primar  
din Vladimir. Alt din Vladimir. Alt 
dosar, aceeași dosar, aceeași 
rețetă!rețetă!
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»5»5

ATOP Gorj: Cei 15 membri ATOP Gorj: Cei 15 membri 
rămân fără indemnizațiirămân fără indemnizații
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Ploaie de Ploaie de 

contestații la contestații la 

Bacalaureat Bacalaureat 

în Gorjîn Gorj
Amplă acțiune a Poliției Amplă acțiune a Poliției 
și a Direcției Antifraudă și a Direcției Antifraudă 
Târgu-Jiu, pentru Târgu-Jiu, pentru 
depistarea transporturilordepistarea transporturilor  
ilegale de mărfuriilegale de mărfuri
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Creştin ortodox

Romano catolic

†) †) Sfântul Sfântul 
Cuvios Davis Cuvios Davis 
din Tesalonicdin Tesalonic

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       5,0472  +0,0155

Dolarul SUA                   4,3797   -0,0062

Gramul de aur                       472.4081   -2.8936

Francul elveţian                        5,3628 -0,0062

100 Yeni japonezi                   3,0160   -0,0030 

Lira sterlină                    5,9083 +0,0205

Leva bulgărească     2,5726 -0,0005

Leul moldovenesc     0,2555 -0,0003

100 Forinţi maghiari    1,2494 +0,0028
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521  0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

curs valutarcurs valutar

Riscul recesiunii bate la ușă!Riscul recesiunii bate la ușă!
Lunga vară fierbinte!Lunga vară fierbinte!

†) †) Ss. Ioan și Paul, Ss. Ioan și Paul, 
m, Josemaria m, Josemaria 
Escriva, pr.Escriva, pr.

,,La unii, aroganţa ţine locul grandorii, inumanitatea pe cel al fermităţii, și șiru licul pe cel al spiritului.” - La Bruyere,,La unii, aroganţa ţine locul grandorii, inumanitatea pe cel al fermităţii, și șiru licul pe cel al spiritului.” - La Bruyere
Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

Motru, fără apă caldă pe termen nelimitat. Datorii Motru, fără apă caldă pe termen nelimitat. Datorii 
uriașe blochează UATAA!uriașe blochează UATAA!

Motto: „Statul român, în 
loc să încurajeze munca și 
antreprenoriatul, aplică o 
politică fiscală punitivă. Nu 
există facilități reale pentru 
firmele care creează locuri 
de muncă în industrii compe-
titive sau în inovație.”- Adri-
an Negrescu, Economist

 

Din păcate, suntem 
pe ultimul loc în 
Uniunea Europeană 

la câștigurile salariale, ca 
și la pensii, dar printre pri-
mii – dacă nu chiar primii! 
– la nivelul de impozitare a 
muncii. 

MINUNI PESTE NOAPTE 
NU VĂD A SE PREA FACE! De-
sigur, nu-i cerem Guvernului 
Bolojan, care abia a intrat în 
pâine, cum se zice pe la noi, 
să facă minuni peste noap-
te. Totuși, Guvernul Bolojan 
încă nu dă semne că ar vrea 
să înceapă măcar cu tăierea 
cheltuielilor publice. Care 
cheltuieli publice ne omoa-
ră. N-au dispărut, chiar de-
loc, sinecurile în firmele sau 
companiile de stat, șefimea 
este mult prea gras plătită, 
chiar și la acele firme sau 
companii de stat unde nu 
sunt declarate profituri. Ba 

chiar sunt, sau trag nădejde că doar 
au fost oprite ajutoarele de stat aco-
lo unde treaba merge prost!

ÎNTREBARE FĂRĂ RĂSPUNS! 
Mișcările greoaie ale ministerelor 
promise a face parte dintr-un guvern 
suplu, deși ele sunt 16! la număr și 
cu 5(cinci!) vicepremieri – unii fără 
portofolii – nu ne prea dau semne de 
speranțe pentru Coaliția care promi-
sese că va trudi precum Ilie Bolojan, 
zi lumină. Jurnalistul Daniel Apostol, 
de la Jurnalul Național, se întreabă 
și ne întreabă pe noi, cititorii dom-
niei sale, dacă avem „Un leac mai 
periculos decât boala?= În fața guver-
nului s-a căscat o imensă prăpastie: 
deficitul bugetar. Care a fost generat 
de cheltuielile publice nesustenabile 
și adesea ineficiente ale guvernelor 
care s-au succedat în ultimii 20 de 
ani. El mai spune: „Toate au cârmuit 
după același model: gura lumii se as-
tupă și voturile se pretind cu pensii 
majorate, salarii crescute, beneficii 
acordate, ajutoare oferite, facilități 
și  scutiri aplicate și sinecuri inven-
tate. Pentru toate acestea, banii au 
venit din viitor. Guvernele s-au îm-
prumutat pe bandă rulantă. Datoria 
publică apasă tot mai greu pe umerii 
generațiilor viitoare, iar economia in-
tră în derivă.

Deficitul bugetar a continuat să 
se agraveze, ca o cangrenă netrata-
tă, doar bandajată superficial, care 

conduce inevitabil la amputare. 
Cangrena e a întregului stat român, 
leneș și îndărătnic în a se reforma pe 
sine, dar hrăpăreț fiscal-bugetar.=

EVAZIUNEA FISCALĂ ȘI ECONOMIA 
SUBTERANĂ ÎNFLORESC. Cum spu-
neam, în vremea aceasta, evaziunea 
fiscală și economia subterană sunt în 
creștere. Iar un sistem fiscal mai dur 
nu garantează venituri mai mari la 
buget. Practic, suntem în fața unui 
risc de recesiune și de pierdere a în-
crederii investitorilor.

ION PREDO�ANU

P.S. DINEU REGAL, LA HAGA. 
Președintele Nicușor Dan a partici-
pat cu folos la summit-ul NATO de la 
Haga, unde a avut o întâlnire bilate-
rală că premierul Marii Britanii, Keir 
Starmer, a dat mâna cu președintele 
Donald Trump, și au avut un schimb 
de replici, și a participat la un dineu 
oferit de Regele Willem-Alexander 
al Țărilor de Jos și de Regina Maxi-
ma. Prilej cu care s-a întreținut cu 
alți președinți de state membre ale 
NATO, dar și cu președintele Cehiei, 
Petr Pavel! (Ion Predo�anu)

Uzina de Agent Termic și Alimentare cu Apă 
(UATAA) Motru anunță oficial că furnizarea apei 
calde menajere rămâne suspendată pe termen 
nedeterminat în municipiu, din cauza datoriilor 
masive acumulate de asociațiile de proprietari, 
care reprezintă 94,65% din totalul creanțelor 
neîncasate.

Potrivit comunicatului emis, datoria totală 
a asociațiilor de proprietari se ridica, la data 
de 31 mai 2025, la suma de 15.736.785,67 lei. 
În perioada 1–20 iunie a.c., s-a reușit recupe-
rarea a doar 1,28% din restanțe (echivalentul 
a 200.751,53 lei), inclusiv prin executări silite. 
Această situație a dus la blocaj financiar, UATAA 
nemaiputând achita furnizorii de lignit (care so-
licită plata în avans), nici acoperi cheltuielile de 
funcționare și întreținere a instalațiilor.

=Cu astfel de plăți, societatea nu va reuși să 
achite datoriile restante de peste 2.963.404 lei 
acumulate la data prezentei și nici achiziționarea 
combustibilului solid (lignit), care se aprovizio-
nează cu plata în avans, la care se vor adăuga 
cheltuielile curente precum și cheltuielile pentru 
reviziile și reparațiile necesare pentru cazanul 
funcționabil pe timp de iarnă=, semnalează con-
ducerea UATAA Motru.

Reprezentanții UATAA precizează că instalațiile 
sunt complet funcționale și activitatea ar putea fi 

reluată imediat, dacă restanțele ar fi achitate. În docu-
mentul transmis, sunt și exemple contrastante: Asociația 
nr. 17, care are o singură factură întârziată cu 36 de zile, 
este dată ca model de bună practică. În schimb, alte 
asociații (cum ar fi nr. 2, 3, 9, 11, 14) sunt menționate 
explicit pentru restanțe vechi de ani de zile. În conclu-
zie, UATAA atrage atenția că nu mai este posibilă furniza-
rea serviciilor fără respectarea obligațiilor contractuale 
și fără încasarea facturilor în termenele scadente.

IZABELLA MOLNAR
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Este prima măsură propusă de minister de la în-
vestirea noului guvern, din această săptămână, care 
vine în sprijinul reducerii costurilor administrației 
publice, cu aproape 22 milioane de lei pe an, re-
spectiv 5,4 milioane de lei pentru restul anului 
curent, după ce ar intra în vigoare actul normativ 
propus. Cseke Attila, ministrul Dezvoltării, a ară-
tat că a fost nevoie de această măsură pentru că, 
în prezent, membrii ATOP primesc indemnizații de 
ședință stabilite de Consiliul General al Municipiului 
București sau de consiliile județene în cuantumuri 
de 5-10% din indemnizația lunară a primarului gene-
ral sau a președintelui consiliului județean.

,,Eficientizăm administrația publică centrală 
și locală și reducem costurile serviciilor publice. 
Avem nevoie de servicii publice de calitate oferite 
cetățenilor, dar și de o cură de slăbire a statului=, 
a subliniat ministrul Dezvoltării, Cseke Attila, citat 
în comunicat. Astfel, proiectul de act normativ pre-
vede ca, începând cu data de 1 septembrie 2025, 
activitatea desfășurată în plen și în comisii de că-
tre membrii ATOP să fie neremunerată, fapt care va 
conduce la o reducere semnificativă a cheltuielilor 
de la nivelul administrației publice locale.

ATOP este un organism cu rol consultativ, fără 

ATOP Gorj: Cei 15 membri rămân fără indemnizațiiATOP Gorj: Cei 15 membri rămân fără indemnizații
Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației propune eliminarea indemnizațiilor 
membrilor Autorităților Teritoriale de Ordine Publică (ATOP) printr-un proiect de act norma-
tiv publicat în dezbatere publică, ieri, pe site-ul ministerului.

personalitate juridică, care se organizează și 
funcționează la nivelul municipiului București și al 
fiecărui județ, și a cărui activitate se desfășoară 
în interesul comunității, în scopul asigurării bunei 
desfășurări și sporirii eficienței serviciului poliției 
locale din unitatea administrativ-teritorială în care 
funcționează.

,,Membrii Autorității Teritoriale de Ordine Pu-
blică (ATOP) se întâlnesc în ședințe ordinare trimes-
trial (adică de patru ori pe an) și în ședințe extra-
ordinare ori de câte ori este nevoie, la convocarea 
președintelui sau la solicitarea unui număr minim de 
membri. Astfel, prin participarea membrilor (care 
variază de la 13-17) la ședințele respective, trimes-
triale, în plen, și la ședințele lunare ale comisiilor 
organizate în cadrul ATOP sunt efectuate cheltuieli 
însemnate de la bugetele locale, disproporționale 
față de nevoile privind dezvoltarea comunităților 
locale. De exemplu, în unele județe, în anul 2024, 
au avut loc 4 ședințe ordinare de plen, câte una pe 
trimestru, și 9 ședințe extraordinare, convocate în 
funcție de necesități”, se arată în comunicat.

În unele județe, un membru ATOP primește 3.285 
lei net pentru o singură ședință lunară, ceea ce 
duce la un fond lunar de 50.000 lei și un buget anual 
de 600.000 lei pentru această structură, pe județ, 
sume foarte mari în raport cu indicatorii economici 
ai județului, precizează sursa citată. De asemenea, 
diferențele între județe sunt semnificative, variind 
între 400-500 lei și câteva mii de lei, fără un criteriu 
unitar de stabilire a acestor valori sau a activității 
depuse de membrii ATOP.

Situația la Gorj

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Gorj 

are următoarea componență:
Rușeț Ion, Consilier județean – Președinte; Călino-

iu Ion, Consilier județean;
Bucălăete Gheorghe, Consilier județean; Cornoiu 

Sabin, Consilier județean;
Semănaru Codruț-Marius, Consilier județean; 

Ceambur Vasile-Mircea, Consilier județean; Ratcu 
Vasile, Reprezentant al comunității; Lorinz Rozalia-
Doina, Reprezentant al comunității; Istrate Mihai, 
Reprezentant al comunității; Gârbaciu Gheorghe Au-
relian, Subprefectul județului Gorj; Savu Viorel, Îm-
puternicit adjunct al Șefului Inspectoratului de Poliție 
Județean Gorj; Lăzăroiu Alin Constantin, Comisar 
șef de poliție, Reprezentantul Corpului Național al 
Polițiștilor, Consiliul Teritorial Gorj; Popescu Dragoș-
Ionel, Colonel, Inspector șef, Inspectoratul de Jan-
darmi Județean <Tudor Vladimirescu= Gorj; Malacu 
Augustin, Colonel, Inspector șef, Inspectoratul pen-
tru Situații de Urgență <Lt. Col. Dumitru Petrescu= al 
județului Gorj;

Urdea Florin, Director executiv, Poliția Locală a 
Municipiului Târgu-Jiu.

Indemnizația de ședință va fi în cuantum de 15% 
din indemnizația președintelui Consiliului Județean 
Gorj și va fi suportată din bugetul propriu al Consiliu-
lui Județean Gorj.

Persoanele de mai sus au fost numite pentru o 
perioadă de patru ani, iar lunar, cheltuielile cu sa-
larizarea erau de 50.000 de lei. Președintele ATOP 
Gorj, Ion Rușeț, a declarat la începutul acestei luni, 
că indemnizațiile sunt cele mai mici din țară, însem-
nând 15% din salariul președintelui CJ.

M.C.H.

* Raport al Curții de Conturi

Un raport de audit al Curții de Conturi la Mnis-
terul Energiei arată că societatea, moștenitoare 
a fostului Complex Energetic Hunedoara, nu a 
putut justifica o parte din banii acordați cu titlu 
de grant din bugetul Ministerului. Suma, în total 
27,7 milioane de lei a fost recuperată.

Iată ce scrie în raportul Curții de Conturi:
Supraevaluarea cheltuielilor (cont 673 „Transferuri 

interne=) înregistrate în situațiile financiare ale anului 
2023, cu suma totală de 25.510.105,56 lei, reprezen-
tând ajutor de stat pentru închiderea în siguranţă a 
minelor de huilă, plătit Complexului Energetic Valea 
Jiului SA (CEVJ SA), care nu a fost justificată în scopul 
pentru care a fost acordată.

Prin Ordonanţa de Urgenţă nr. 79/02.10.2023 pri-
vind acordarea unui ajutor de stat Complexului Ener-
getic „Valea Jiului= – S.A. pentru închiderea şi punerea 
în siguranţă a extracţiei de huilă din cadrul exploa-
tărilor miniere Lonea, Lupeni, Livezeni şi Vulcan, s-a 
aprobat acordarea unei finanţări sub formă de grant 
pentru anul 2023, către Societatea Complexul Ener-
getic Valea Jiului – S.A., în valoare de 70.502 mii lei, 
suportată integral de la bugetul de stat, prin bugetul 
Ministerului Energiei.

Complexul Energetic Valea Jiului nu a putut justifica cum Complexul Energetic Valea Jiului nu a putut justifica cum 
a cheltuit peste 27 de milioane de lei din ajutorul de stata cheltuit peste 27 de milioane de lei din ajutorul de stat

Ministerul Energiei, din fonduri alocate la capitolul 
81.01 Combustibili și energie, titlu VII Alte transferuri, 
alineat 55.01.46 Transferuri către întreprinderi în ca-
drul schemelor de ajutor de stat, a efectuat plăți în 
sumă totală de 70.502.000 lei, către Complexul Ener-
getic Valea Jiului SA (CEVJ SA), pentru închiderea în 
siguranță a minelor de huilă, astfel:

-în baza Notei justificative nr.251.613/20.10.2023 
și a Decontului privind cheltuielile preliminate, în luna 
octombrie a fost efectuată plata sumei de 35.251 mii 
lei, în data de 23.10.2023;

– în baza Notei justificative nr.DG2253/11.12.2023 
și a Decontului privind cheltuielile efectuate în luna 
octombrie 2024 în valoare de 14.875,27 mii lei și 
cheltuielilor preliminate în luna noiembrie în valoare 
de 55.626,73 mii lei, a fost efectuată plata sumei de 
35.251 mii lei în data de 22.12.2023.

Până la data de 31.12.2023 din suma de 70.502.000 
lei acordată CEVJ SA, au fost justificate (cu documen-
te justificative) cheltuieli în sumă de 14.875,27 mii 
lei.

Ulterior, prin adresa nr.421181/17.05.2024 (de re-
venire la adresa nr. 957/05.02.2024), Complexul Ener-
getic Valea Jiului SA a transmis decontul final prin care 
justifica pentru lunile octombrie și noiembrie 2023 
cheltuieli în sumă de 45.003.456,76 lei, rămânând o 
diferență nejustificată de către Complexul Energetic 
Valea Jiului SA, în sumă de 25.498.543,24 lei. Ministerul 
Energiei, prin Notele nr.250.709/251.064/03.06.2024 

și nr. 251.419/11.07.2024, a analizat costurile efec-
tive ale societății Complexul Energetic Valea Jiului, 
drept urmare, a fost majorată suma nejustificată cu 
11.562,33 lei (reprezentând deplasări care nu se în-
cadrează în lista activităților administrative pentru 
punerea în siguranță și închiderea minelor), rezultând 
suma finală de restituit de 25.510.105,57 lei, întru-
cât nu a fost justificată în scopul pentru care a fost 
acordată.

 În timpul misiunii de audit, Ministerul Energiei 
a înregistrat cu Notele contabile nr.3/19.08.2024 și 
nr. 3/28.11.2024, suma de 27.698.708,85 lei în de-
bitul contului 461.01.09 „Debitori diverși=, (debit în 
sumă de 25.510.105,56 lei și dobânzi pentru perioada 
23.10.2023- 28.11.2024 în valoare de 2.188.603,29 lei 
) și a fost emisă Decizia de recuperare a ajutorului de 
stat acordat CEVJ SA nr. 8236/10.12.2024, iar ulterior 
a fost înregistră dobânda în sumă de 138.502,53 lei (NC 
nr. 3/31.12.2024). Debitul în sumă de 25.510.105,56 
lei a fost încasat în data de 19.12.2024 și 24.12.2024, 
iar suma de 2.219.527,33 lei, reprezentând dobânzi, a 
fost încasată la 12.03.2025.

M.P.
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Polițiștii gorjeni și specialiștii Direcției Regi-
onale Antifraudă Târgu-Jiu au desfășurat, 
marți, o acțiune pentru verificarea 

legalității transportului rutier de mărfuri. <La data 
de 24 iunie, polițiștii din cadrul Serviciului Rutier, 
Serviciului de Investigare a Criminalității Econo-
mice și subunităților de poliție din cadrul IPJ Gorj, 
în colaborare cu specialiști din cadrul Direcției 
Regionale Antifraudă Târgu-Jiu, au desfășurat 
activități de verificare a legalității transportului 
rutier de mărfuri și produse periculoase, în scopul 
creșterii siguranței rutiere pe drumurile publice, 
din județul Gorj. Obiectivele acțiunii au fost: ve-
rificarea respectării perioadelor de conducere, a 
pauzelor şi perioadelor de odihnă de către condu-
cătorii autovehiculelor şi existenţa atestării me-
trologice a aparaturii tahograf, verificarea stării 
tehnice a autovehiculelor, deţinerea documentelor 
necesare efectuării transportului rutier de marfă  

Amplă acțiune a Poliției și a Direcției Antifraudă Amplă acțiune a Poliției și a Direcției Antifraudă 
Târgu-Jiu, pentru depistarea Târgu-Jiu, pentru depistarea 
transporturilor ilegale de mărfuritransporturilor ilegale de mărfuri

de către operatorul de transport şi de conducătorul 
autovehiculului, s-a acordat o atenţie sporită asupra 
elementelor privind siguranţa circulaţiei: starea psi-
ho-fizică a conducătorilor auto, testarea cu aparatul 
alcooltest a tuturor conducătorilor de autovehicule 
care efectuează acest gen de transport, valabilitatea 
inspecţiei tehnice periodice a autovehiculului, moni-
torizarea transporturilor rutiere de bunuri cu risc fis-
cal ridicat”, a declarat Miruna Prejbeanu, purtătorul 
de cuvânt al IPJ Gorj. În urma acțiunii s-au aplicat 42 
de sancțiuni, în valoare de 15.252 de lei, dintre care 
nouă au fost pentru nerespectarea perioadelor de 
conducere, pauzele și perioadele de odihnă ale con-
ducătorilor auto și utilizarea aparatelor de înregistra-
re a activităților acestora, două pentru nerespectarea 
prevederilor privind transporturile rutiere, 27 pentru 
nereguli privind circulația pe drumurile publice, una 
pentru depășirea maselor maxime.

L.F.

Bărbatul de 48 de ani, din Târgu-
Cărbuneşti, acuzat că, la începutul 
lunii iunie, ar fi încercat să violeze 
o femeie de 67 de ani, în timp ce 
se aflau în gara din localitate, a fost 
prezentat, ieri, în fața judecătorilor. 
Instanța a verificat măsura de ares-
tare preventivă dispusă la scurt timp 
după comiterea faptei și a decis ca 
inculpatul să rămână după gratii în 
timpul cercetărilor, la solicitarea 
procurorilor Parchetului de pe lân-
gă Judecătoria Târgu-Cărbuneşti. 
Bărbatul le-a cerut judecătorilor să 
dispună o măsură mai blândă, însă 
dorința nu i-a fost îndeplinită. Ho-
tărârea nu este definitivă. <Dispune 
prelungirea măsurii arestării pre-
ventive faţă de inculpatul cercetat 
sub aspectul săvârșirii infracțiunilor 
de tentativă la viol și lovire sau alte 
violențe, pe o durată de 30 de zile, 
începând cu data de 06 iulie 2025 
până la data de 4 august 2025, inclu-
siv. Respinge cererea inculpatului de 
înlocuire a măsurii arestării preven-

Decizia judecătorilor pentru bărbatul acuzat că a încercat 
să violeze o femeie în gara din Târgu-Cărbunești 

tive cu măsura arestului la domiciliu 
sau a controlului judiciar, ca neînte-
meiată. Cu drept de contestaţie=, 
au decis magistrații Judecătoriei 
Târgu-Cărbunești. 

A devenit victimă, după ce a fost 
dată jos din tren pentru că nu 
avea bilet

O femeie de 67 de ani, din co-
muna Fărcașele, județul Olt, ar fi 
fost atacată de bărbatul din Târgu-
Cărbunești, după ce a fost dată jos 
din tren, pentru că nu avea bilet. Pe 4 
iunie, polițiștii din cadrul Postului de 
Poliție Transporturi Feroviare Târgu-
Jiu au fost sesizați de un angajat al 
CFR cu privire la faptul că, pe peronul 
gării din Târgu-Cărbunești, a găsit o 
femeie lovită. <Din primele cercetări 
efectuate de polițiști la fața locului 
s-a stabilit că, în jurul orei 23.00, 
o femeie de 67 de ani, din comuna 
Fărcașele, județul Olt, ar fi coborât 
din tren în stația CFR Cărbunești, iar 

în jurul orei 02.30 ar fi fost acostată 
de un bărbat de 48 de ani, din orașul 
Târgu Cărbunești, care, pe fondul 
unor discuții contradictorii, cât și a 
consumului de băuturi alcoolice, ar 
fi lovit-o cu palma peste față, după 
care, femeia s-a deplasat spre piața 
agroalimentară, urmată de bărbat, 
care a lovit-o cu o sticlă în zona capu-
lui, încercând să întrețină relații se-
xuale cu ea. La fața locului a fost so-
licitat un echipaj de ambulanță, care 
a transportat-o pe femeie la Spitalul 
de Urgență Târgu Cărbunești și la SML 

Gorj, pentru examinare și acordarea 
de îngrijiri medicale. În urma exami-
nării victimei, de către medicul legist 
a reieșit faptul că aceasta necesită 
pentru vindecare un număr de 75-80 
de zile de îngrijiri medicale=, a de-
clarat Miruna Prejbeanu, purtătorul 
de cuvânt al IPJ Gorj. Întrucât vic-
tima prezenta o fractură de coloană 
cervicală, aceasta a fost transportată 
la Spitalul Clinic de Urgență Craiova 
pentru investigații medicale de spe-
cialitate.

L.F.

Bărbatul care și-a amenințat Bărbatul care și-a amenințat 
vecinii pe internet, eliberatvecinii pe internet, eliberat

Bărbatul de 35 de ani, din comu-
na Stejari, reținut pentru amenințare 
pe o cunoscută rețea de socializare, 
a fost eliberat luni. Acesta a fost 
încătușat, după ce vecinii lui, un băr-
bat de 46 de ani și fiul său de 20 de 
ani, au declarat că i-ar fi amenințat 
cu moartea, pe o cunoscută rețea de 
socializare. „Un bărbat de 46 de ani 
și fiul său de 20 de ani, ambii din co-
muna Stejari, au sesizat faptul că, la 
data de 22 iunie, în jurul orei 19.43, 
un bărbat de 35 de ani, din aceeași 
localitate, prin realizarea unor pos-
tări, pe o rețea de socializare, de pe 
contul său de utilizator, le-a adre-
sat, în mod direct, amenințări cu 
moartea, cauzându-le o stare de te-
mere”, a declarat Miruna Prejbeanu, 
purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj. 

Victimele au refuzat emiterea 
unui ordin de protecție provizoriu, 

fiindu-le înmânată o cerere pentru 
a se adresa instanței de judecată. 
„Luni, în continuarea cercetărilor 
efectuate de polițiști, a fost luată 
măsura reținerii pentru 24 de ore și 
introducerii în arestul Poliției gor-
jene a bărbatului de 35 de ani, bă-
nuit de săvârșirea infracțiunilor de 
amenințare și tulburarea ordinii și 
liniștii publice”, a mai declarat Mi-
runa Prejbeanu. 

L.F.
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O nouă condamnare pentru fostul primar din O nouă condamnare pentru fostul primar din 
Vladimir. Alt dosar, aceeași rețetă!Vladimir. Alt dosar, aceeași rețetă!

Lucrarea a fost atribuită în 
anul 2018, prin încredințare 
directă, unei „firme de casă= 

apropiate fostului primar Ion Ianăși. 
Anchetatorii au stabilit că o parte din 
documentele justificative au fost în-
tocmite fictiv pentru a acoperi chel-
tuieli nejustificate.

„La data de 23.07.2019, orga-
nele de cercetare penală din cadrul 
Inspectoratului de Poliţie Județean 
Gorj s-au sesizat din oficiu cu privire 
la faptul că reprezentanții Primăriei 

comunei Vladimir au atribuit, prin 
încredințare directă, lucrarea de „Asi-
gurare utilități la Școala Gimnazială 
Andreești nr. 1, corp B=, în baza con-
tractului de lucrări nr. 14 din data de 
02.04.2018, în valoare de 340.244,96 
lei fără T.V.A., iar pe parcursul deru-
lării au fost întocmite situații de plată 
nereale ce cuprind repere care nu se 
regăsesc fizic în teren, fiind achita-
te de Primăria Vladimir sume de bani 
pentru lucrări neexecutate=, se arată 
în rechizitoriu.

Tribunalul Gorj a 
decis că infracțiunile 
pentru care Ion 
Ianăși a fost judecat 
în acest dosar și cele 
pentru care fusese 
anterior condamnat 
„sunt actele materi-
ale ale unor singure 
infracţiuni continu-
ate=. În consecință, 
instanța a recalculat 
și modificat pedeap-
sa principală aplica-
tă fostului primar. 
Astfel, Ianăși, care 
este acum pensio-
nar, a primit o con-
damnare de trei ani 
de închisoare cu 

Ploaie de contestații la Ploaie de contestații la 
Bacalaureat în GorjBacalaureat în Gorj

Fostul primar PNL al comunei gorjene Vladimir, Ion Ianăși, a fost con-
damnat într-un nou dosar penal cu iz de risipă a banului public. De 
această dată, anchetatorii au stabilit că a aprobat cheltuirea nejustifi-
cată a circa 100.000 de euro pentru amenajarea unui grup sanitar într-o 
școală cu foarte puțini elevi. Alături de el, au primit pedepse și dirigin-
tele de șantier, precum și omul de afaceri care a executat lucrarea. Cei 
trei fuseseră deja găsiți vinovați în dosarul privind construcția unui pod 
în satul Andreești, plătit integral înainte de a fi finalizat.

suspendare, cu un termen de 
supraveghere de patru ani. 
„Constată executate obligaţi-
ile de a frecventa un program 
de reintegrare socială şi de a 
presta o muncă neremunerată 
în folosul comunităţii pe o pe-
rioadă de 120 de zile, conform 
adresei nr. 16782/07.10.2024 
emise de Serviciul de Probaţi-
une Gorj=, se arată în decizia 
de ieri a Tribunalului Gorj.

Această recalculare vine în 
contextul în care, în noiem-
brie 2022, fostul primar a fost 
condamnat definitiv la doi ani 
și nouă luni de închisoare cu 
suspendare, în dosarul pri-
vind finanțarea podului din 
Andreești. Liviu Ion Popescu, 
dirigintele de șantier implicat 
și în lucrarea de la școala din 
Andreești, a primit o pedeapsă de 2 
ani și 8 luni de închisoare cu suspen-
dare, pe un termen de supraveghere 
de 4 ani. 

Singurul inculpat care va executa 
pedeapsa în regim privativ de liber-
tate este Gheorghe Mielușeanu, omul 
de afaceri care a realizat lucrările. 
Tribunalul Gorj a recalculat și mo-
dificat pedeapsa aplicată acestuia, 
stabilind o condamnare de 4 ani de 
închisoare cu executare.

Totodată, instanța a menținut se-
chestrul asigurător asupra unui apar-
tament din Târgu Jiu, cu o suprafață 
de 106,72 metri pătrați, aflat în pro-
prietatea lui Mielușeanu.

În plus, cei trei inculpați trebu-
ie să plătească în solidar suma de 
7.134,32 lei Ministerului Dezvoltării, 
cu titlu de despăgubiri civile, repre-
zentând dobânzi şi penalităţi debit 

principal. De asemenea, fiecare va 
achita cheltuieli judiciare de 7.500 
de lei. „În baza (...) respinge ca in-
admisibilă acţiunea civilă exercitată 
de partea civilă UAT Vladimir. În baza 
art. 25 raportat la art. 397 Cod pr. 
pen., cu referire la art. 1357 Cod 
civil, constată recuperat prejudiciul 
cauzat de inculpatul Mieluşanu Ghe-
orghe părţii civile Statul Român prin 
ANAF, Direcţia Regională a Finanţelor 
Publice Bucureşti=, se mai arată în 
sentință.

Instanța a mai dispus desfiinţarea 
totală a înscrisurilor falsificate, in-
clusiv situații de plată și solicitări că-
tre bugetul de stat întocmite pentru 
justificarea lucrărilor fictive.

Hotărârea Tribunalului Gorj poate 
fi atacată cu apel, fiind deocamdată 
o decizie în primă instanță.

I.I.

I n s p e c t o -
ratul Școlar 
Județean Gorj 
a publicat un 
bilanț îngri-
jorător după 
afișarea rezul-
tatelor inițiale 
la Bacalaureat 
2025, sesiunea 
iunie. Nu mai 
puțin de 881 
de contestații 
au fost depu-
se de elevii 
nemulțumiți de 
notele primite.

Cele mai multe contestații au vi-
zat proba de Limba și literatura ro-
mână, cu 387 cereri de reevaluare, 
urmată de proba obligatorie a pro-
filului (Matematică sau Istorie), cu 
274 contestații, și proba la alegere 
a profilului și specializării, cu 220 de 
contestații.

Rezultatele finale, după 

soluționarea tuturor contestațiilor, 
vor fi afișate luni, 30 iunie, însă sem-
nalele sunt clare, mulți candidați 
considerând că notele inițiale nu re-
flectă corect performanțele lor.

Din păcate, aproape 900 de 
candidați nu au reușit să treacă exa-
menul, iar niciun elev din Gorj nu a 
obținut media 10. Rata de promova-
bilitate este de doar 58,55%. 

I.I.

Anul 2026 a fost declarat oficialAnul 2026 a fost declarat oficial  
„Anul Constantin Brâncuși”„Anul Constantin Brâncuși”

Plenul Camerei Deputaților a vo-
tat miercuri proiectul de lege prin 
care anul 2026 va fi declarat „Anul 
Constantin Brâncuși=, cu 275 de vo-
turi pentru și doar un vot împotrivă. 

Camera Deputaților fiind for decizi-
onal, proiectul urmează să fie trimis 
spre promulgare.

Această inițiativă legislativă per-
mite Parlamentului, Administrației 
Prezidențiale, Guvernului, 
autorităților locale și instituțiilor 
subordonate să organizeze și să 
sprijine logistic și material diverse 
manifestări culturale, artistice și 
educaționale dedicate vieții și ope-
rei sculptorului Constantin Brâncuși.

Deputatul PSD Natalia Intotero, 
inițiatoarea proiectului, a precizat 
că declararea anului 2026 drept 
„Anul Constantin Brâncuși= reprezin-
tă un gest firesc și necesar necesar 
de recunoaştere al unui reper fun-
damental al identităţii noastre naţi-
onale - Constantin Brâncuşi, un titan 
al artei moderne, care a dat formă 
universală rădăcinilor noastre şi a 
dus numele României pe cele mai în-
alte culmi ale culturii mondiale. 

M.P.
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În timp ce Complexul Energetic Oltenia (CEO) 
și-a înjumătățit cifra de afaceri, iar profitul e 
de trei ori mai mic, conducerea executivă pare 
să-și fi sigilat salariile într-un seif impenetrabil 
de... performanță personală. Pe scurt: compa-
nia pierde bani, dar directorii nu pierd niciun 
leu din fluturașul de salariu. Ba unii sunt chiar 
,,reîncălziți" la post după pensionare, cu pensie și 
salariu la pachet — un fel de all-inclusive manage-
rial. Cifrele vorbesc de la sine (și cam țipă): profit 
în scădere, venituri prăbușite, dar lefuri de lux 
pentru conducere. Iar dacă vă întrebați cum arată 
transparența la CEO... ei bine, Directoratul încă 
,,pregătește" cifrele. Probabil la cald, în soba cu 
lemne de PR. Intrăm acum în detaliile financiare 
ale acestor ,,succesuri" salariale! Recomandare: 
citiți pe stomacul gol!

CLAUDIU MATEI                                   

Pe cât de rapid s-a topit profitul Complexu-
lui Energetic Oltenia (CEO), de la un an la 
altul, și în contextul subvențiilor de sute de 

milioane de euro primite de la stat pentru plata cer-
tificatelor de CO2, pe atât de stabile rămân salariile 
generoase ale celor din vârful ierarhiei. Nu contează 
că cifra de afaceri s-a înjumătățit în 2024 comparativ 
cu anul precedent, conducerea executivă încasează 
lunar între 14.000 și 18.500 de lei. Adică, în limba-

La CE Oltenia profitul scade, dar salariile conducătorilor urcă! Sau, La CE Oltenia profitul scade, dar salariile conducătorilor urcă! Sau, 
cum să conduci o companie pe minus cu venituri pe plus!cum să conduci o companie pe minus cu venituri pe plus!

jul simplu al cetățeanului cu factură la energie: între 
2.800 și 3.700 de euro, lună de lună, indiferent dacă 
soarele strălucește sau cărbunele scârțâie.

Directorii CEO: performanță financiară - jos, 
performanță salarială - sus!

Iată cum stă treaba! Ion Petroniu, directorul 
Direcției Strategii Dezvoltare, încasează 18.537 lei 
pe lună. A, și o pensie de 45.995 lei (doar pe câteva 
luni, probabil), pentru că a fost reîncadrat după pen-
sionare. Vă întrebați cum arată strategia de dezvol-
tare? Probabil începe cu ,,Pasul 1: să-mi țin salariul 
intact!".

Daniel Burlan, la Ofertare-Vânzare, urmează cu 
18.439 lei lunar. Ce oferă și ce vinde? Știm exact: 
energie electrică, și e remunerate pentru asta cu 
221.000 de lei pe an, nu pe PZU. Valentin Tatomir, 
la Resurse Umane, e plătit aproape la fel: 17.990 lei 
lunar, un bonus subtil pentru gestionarea resurselor 
tot mai puține.În rândul directorilor de sucursale, se 
disting și alte nume notabile: Viorel Filip (Turceni) cu 
16.500 lei/lună, și George Cristian Enache (Ișalnița), 
care încasează 14.278 lei pe lună, plus pensia, pentru 
că, surpriză , și el a fost reîncadrat după pensionare. 
La CEO, ideea de ,,nou val de manageri" se traduce 
printr-un val de reangajări din... trecut.

Reorganizarea bate la ușă, salariile bat 
recorduri!

În timp ce CE Oltenia pregătește o ,,reorganizare 

amplă", cu restructurări, comasări și eventuale dis-
ponibilizări, se observă un singur lucru imuabil (par-
don!): salariile directorilor. 

În 2024, compania a avut un profit de 317 milioa-
ne de lei, de trei ori mai mic decât în anul anterior. 
Dar aceste detalii nu par să fi fost notate pe fluturașii 
de salariu ai conducerii. 

Ironia supremă? Membrii Directoratului nu și-au 
publicat încă veniturile, însă aceastea se cifrează la 
aproximativ 30.000 de lei, lunar (6.000 de euro). 

Potrivit surselor, cei trei din Directorat ar încasa 
indemnizații la jumătate, de la începutul acestui an, 
din cauza unor indicatori de performanță neatinși. 
Din păcate, lipsa transparenței e singura performanță 
constantă a Directoratului CEO.

Concluzie: CEO, un model de eficiență... 
salarială

CE Oltenia pare să fi brevetat un model de busine-
ss unic: scăderi de profit, reduceri de activitate, dar 
stabilitate salarială la vârf. 

Poate că nu știu să genereze energie mai ieftină, 
dar știu sigur cum se generează confort financiar în 
birourile TESA.

Asociațiile studențești anunță proteste 
împotriva reducerii burselor școlare. 

Alianța Națională a Organizațiilor 
Studențești din România (ANOSR) mobilizea-
ză studenții pentru o manifestație joi, 
26 iunie, de la ora 10:00, în fața Guver-
nului și în toate marile centre universi-
tare din țară, sub sloganul clar: „Nu vă 
atingeți de burse!=.

Protestul vine ca răspuns la planurile 
Guvernului condus de Ilie Bolojan, care 
în programul său de guvernare propune 
reducerea burselor ca măsură de redre-
sare economică. 

Studenții avertizează că nu vor ac-
cepta diminuarea sprijinului financiar 
esențial pentru educație.

Miercuri, ministrul Educației, Daniel 
David, a prezentat o reformă a sistemu-
lui de burse școlare. 

Propunerea prevede reducerea cate-
goriilor de burse la doar două: burse-
le sociale, destinate elevilor din medii 
vulnerabile (inclusiv mamele minore), 
și bursele de merit, acordate elevilor 
cu medii de cel puțin 9 (față de 9,50 în 
prezent), dar limitate la 15% din elevii 
unei clase, față de 30% acum.

În plus, bursele pentru olimpici (lo-
curile I și II), bursele tehnologice și alte 
categorii vor fi eliminate, iar premiile 

Studenții anunță proteste. 
„Nu vă atingeți de burse!”

pentru câștigătorii olimpiadelor și concur-
surilor vor fi majorate după reorganizarea 
acestor competiții.

I.I.

Campania de steriliza-
re gratuită a animalelor, 
organizată de Consiliul 
Județean Gorj, continuă, 
ajungând la Negomir. 

Acțiunile se desfășoară 
prin intermediul Serviciului 
pentru Protecția Animale-
lor Gorj, în parteneriat cu 
medicul veterinar Vasile 
Brândușescu, 

,,Campania de la Nego-
mir este parte a unui plan 
județean dedicat reducerii 
numărului de animale fără 
stăpân. Astfel de acțiuni vor 
continua și în alte localități 
ale județului Gorj, în baza 
unor parteneriate directe 
cu medicii veterinari lo-
cali. Aceste intervenții se 
desfășoară separat de cola-
borările deja existente cu 
asociațiile de profil din Ger-
mania.

Consiliul Județean Gorj 
își reafirmă angajamentul 
pentru protejarea animale-
lor și reducerea numărului 
de animale fără stăpân prin 

Campanie de sterilizare la Negomir, 
organizată de Consiliul Județean Gorj

măsuri umane, eficiente și 
susținute.

În cadrul acțiunii, au fost 
sterilizați 19 câini. Dintre 
aceștia, 14 au fost preluați 
direct de la proprietari 
de echipa Serviciului pen-
tru Protecția Animalelor 
și transportați la cabine-
tul veterinar, ulterior fiind 
duși înapoi acasă. Alți 5 
câini au fost aduși de către 
deținători”, a transmis șeful 
serviciului Protecția Anima-
lelor Gorj, Luis Popa.

M.C.H.
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,,Să înţelegem că Sf. Ioan Botezătorul a venit pe lume, nu din poftă trupească, ci, ,,Să înţelegem că Sf. Ioan Botezătorul a venit pe lume, nu din poftă trupească, ci, 
pentru că Zaharia şi Elisabeta s-au pregătit prin rugăciune înaintea Lui Dumnezeu”!pentru că Zaharia şi Elisabeta s-au pregătit prin rugăciune înaintea Lui Dumnezeu”!

Proiectul „Caravana Reciclării Creative= 
a fost implementat cu succes în unitățile 
de învățământ din județul Gorj, printr-un 

parteneriat între Asociația PlaYouth și Inspectora-
tul Școlar Județean Gorj. Scopul acestui demers a 
fost creșterea gradului de conștientizare în rândul 
elevilor și profesorilor asupra importanței colectă-
rii selective a deșeurilor și promovarea reciclării 
creative în școli și comunitate. Până în luna mai 
2025, în cadrul școlilor participante au fost ame-
najate cinci zone tematice: zona de reciclare se-
lectivă, zona de păsări fericite, zona de lectură, 
zona verde și zona de reciclare creativă. Aceste 
spații au avut rolul de a promova sustenabilitatea 
și responsabilitatea față de mediu, iar proiectele 
realizate au fost evaluate la nivel național.

„Reprezentanții Asociației PlaYouth au 
menționat că a fost o competiție foarte strânsă, 

cu proiecte creative, ingenioase și multă implicare 
din partea elevilor și a cadrelor didactice. In urma 
jurizării, la nivelul județului Gorj s-au obținut urmă-
toarele premii:

- PREMIUL I - Grădinița Priki’n Dell Tg-Jiu;
- PREMIUL II – Liceul Tehnologic ,,Constantin 

Șandru= Runcu;
- PREMIUL III - Grădinița cu Program Prelungit 

,,Constantin Brâncuși= Tg-Jiu;
- MENȚIUNE: Liceul ,,Mihai Viteazul= Bumbești-

Jiu; Școala Gimnazială ,,Antonie Mogoș= Ceauru, 
Bălești. Echipele care au obținut premiul I vor parti-
cipa la Tabăra de Animație și Creativitate de la Sibiu, 
în perioada 7-10 iulie 2025=,  a transmis Inspectora-
tul Școlar Județean Gorj, care a felicitat participanții 
pentru implicare în promovarea educației pentru me-
diu.

I.I.

Sfântă Liturghie Arhierească la Hramul Mănăstirii «Icoana», din Comuna Crasna, Protopopiatul Târgu-Cărbuneşti

Marţi, 24 iunie 2025, în ziua praznicului «Naşterea 
Sfântului Proroc Ioan Botezătorul», numită în tradiţia 
populară şi Ziua «Sânzienelor» sau «Drăgaica», Înalt-
preasfinţitul Părinte, Acad. dr. Irineu, Arhiepiscopul 
Craiovei şi Mitropolitul Olteniei, în prezenţa unui nu-
măr de credincioşi care au înfruntat căldura toridă şi 
rafale de vând uscat, a oficiat Sfânta şi Dumnezeiasca 
Liturghie Arhierească în altarul de vară al sfintei lavre 
de sub munte, ajutat de un sobor ales de călugări, 
preoţi şi diaconi din care au făcut parte, printre al-
ţii: Preacuviosul Părinte Arhim. Ioachim Pârvulescu, 
de la Mănăstirea Lainici, Exarhul mănăstirilor din 
Arhiepiscopia Craiovei, Preacucernicul Părinte Pro-
toiereu Spilcă Ioan, Protopopiatul Târgu-Cărbuneşti, 
Preacucernicul Părinte Protoiereu Mărăcine Marian, 
Protopopiatul Târgu-Jiu Nord, Preacucernicul Părinte 
Ioan Popescu, de la Biserica «Icoana» din Bucureşti, 
pe terenul căruia s-a împământenit lăcaşul de cult, 
Preacuviosul Stareţ Arhimandrit Nicodim Macovei de 
la Schitul Crasna şi Ieromonah Fanurie Chiriţă de la 
Mănăstirea Crasna. Au participat la sfânta slujbă şi 
Maica Stareţă Teodora Ilie Stavrofora, cu întreaga 
obşte de măicuţe truditoare de la Mănăstirea «Icoa-
na», Maica Stareţă Pahomia Pascu Stavrofora de la 
Mănăstirea «Dealu Mare», Maica Stareţă Spiridona 
Tăbăcaru Monahia, de la Mănăstirea Polovragi, Mai-
ca Stareţă Fevronia Nuţă Stavrofora, de la Mănăstirea 
Târgu-Logreşti, Maica Stareţă Ambrozia Alexandru, de 
la Mănăstirea «Cămărăşeasca» Tg. Cărbuneşti, Maica 
Stareţă Emanuela Vancea Monahia de la Mănăstirea 
Dobriţa, şi alţii! În cadrul slujbei Sfintei Liturghii, di-
aconul Vasile Drăgan a fost hirotonit preot pe seama 
Parohiei «Sf. Împărați Constantin și Elena» din Muni-
cipiul Târgu-Jiu. Merită evidenţiată şi prezenţa unor 
mireni iubitori de Dumnezeu, cum este domnul Marius 
Mănescu, directorul OCPI Gorj, a domnului ing. Liviu 
Scurtu, de la Distribuţii gaze Gorj, ca şi a domnului 
Ionică Boştină, distinsul optician al…punctelor de ve-
dere de la «Optica» Târgu-Jiu! 

,,Sfântul Proroc Ioan Botezătorul s-a născut prin 
«făgăduinţă dumnezeiască» şi a venit pe lume 
deosebit de alţi oameni”! 

În cuvântul de învăţătură duhovnicească, Înalt-
preasfinţitul Părinte Mitropolit dr. Irineu a început 

prin a spune că relatările Sf. Evanghelist Luca sunt 
adevărate mărturii ale învăţăturilor Mântuitorului 
nostru Iisus Hristos, deoarece: ,,Sfântul Proroc Ioan 
Botezătorul s-a născut prin «făgăduinţă dumnezeias-
că» şi a venit pe lume deosebit de alţi oameni, pentru 
că oamenii se nasc şi cresc în această viaţă la o anu-
mită vârstă a părinţilor lor, după care femeia nu mai 
poate să nască şi nici să poarte în pântece! De aceea, 
noi trebuie să înţelegem că minunea aceasta a naşte-
rii Sf. Ioan Botezătorul este o adevărată «lucrare» a 
lui Dumnezeu, deci, este o Taină a Lui Dumnezeu! Nu 
este vorba despre o întâmplare sau despre un «meş-
teşug doctoricesc» prin care s-ar fi născut Sf. Ioan 
Botezătorul, ci, este rodul rugăciunii, al postului şi al 
atâtor fapte de milostenie pe care Sf. Zaharia şi Sf. 
Elisabeta le-au înălţat înaintea Lui Dumnezeu. La fel, 
Sfinţii Ioachim şi Ana au primit vestea că vor naşte pe 
Preacurata Fecioară Maria. Ei erau neamuri apropia-
te, în care Dumnezeu Se arată prin binecuvântări în 
seminţia lui Aaron. Îngerul Domnului îi transmite pre-
otului Zaharia că rugăciunile sale au fost ascultate, 
iar soţia lui va da naştere unui prunc binecuvântat= a 
evidenţiat Mitropolitul Olteniei! În continuare, Arhie-
ria sa a reiterat faptul că: ,,Puterea Lui Dumnezeu se 
arată în aceste vlăstare, în aceşti oameni din neam 
preoţesc! Este foarte important de reţinut că rugă-
ciunile noastre ajung în «vase de aur» înaintea Tatălui 
ceresc! Reamintesc preoţilor ca să nu uite niciodată 
pe cei care aduc pomelnicele lor la Sfânta Liturghie, 
pentru că îngerii sunt prezenţi aici şi duc numele ce-
lor care se pomenesc înaintea Tatălui Ceresc, pentru 
că îngerii sunt de faţă şi duc rugăciunile noastre îna-
intea Tronului ceresc! Sfântul Zaharia a devenit mut 
pentru că nu a crezut că ceea ce a spus îngerul se va 
întâmpla! E bine să înţelegem că Sf. Ioan Botezătorul 
a venit pe lume, nu din poftă trupească, ci, pentru că 
Zaharia şi Elisabeta s-au pregătit prin rugăciune îna-
intea Lui Dumnezeu=! Înaltul Ierarh al Olteniei a mai 
spus că oamenii se nasc prin bunăvoinţa Lui Dumne-
zeu şi Dumnezeu este Acela care a făcut ca noi să fim 
ceea ce suntem! Să ne gândim la Sfântul Ioan Boteză-
torul care este cel mai mare om, cel mai mare ascet 
şi rugător care a primit de la Dumnezeu toate darurile 
pe care le poate primi un om! 

,,Sărbătoarea de astăzi este o frumuseţe de bi-

necuvântări care ne arată măreţia acestei zile”! 

În partea finală a cuvântului de învăţătură duhov-
nicească, Mitropolitul Olteniei a precizat că: ,,Sfântul 
Zaharia a scris pe tăbliţă că Ioan trebuie să fie nume-
le celui nou născut! Sfântul Proroc Ioan Botezătorul 
era plin de duh sfânt încă din pântecele mamei! Prin 
această naştere binecuvântată, Dumnezeu ne arată 
că viaţa Sfântului Ioan va fi una deosebită, cu o ac-
tivitate de propovăduire şi cuvânt cu putere multă. 
Dumnezeu a umplut de Duh Sfânt pe Sfântul Ioan Bo-
tezătorul, care-L va mărturisi pe Domnul şi Mântuito-
rul nostru Iisus Hristos. Sfântul Luca face o legătură 
sfântă de la Elisabeta la Preacurata Fecioară Maria, 
de la Sfântul Ioan Botezătorul la Mântuitorul nostru 
Iisus Hristos. În această familie toate sunt sfinte şi 
dumnezeieşti, pentru Ioan care va fi mare în planul 
lui Dumnezeu, pentru că el Îl va mărturisi pe Dom-
nul Iisus Hristos, ca Înaintemergător şi propovăduitor 
al Lui=!. În încheiere, Înaltul Ierarh i-a îndemnat pe 
credincioşii prezenţi să urmeze exemplul Sfântului 
Ioan Botezătorul pentru a afla roadele propovăduirii 
şi urmării cuvântului lui Dumnezeu, concluzionând că: 
,,Sărbătoarea de astăzi este o frumuseţe de binecu-
vântări care ne arată măreţia acestei zile! Cinstirea şi 
închinarea noastră înaintea Sfântului Ioan Botezătorul 
este un moment de aleasă prăznuire a sfinţeniei! Să 
ne sârguim şi noi ca sfinţii Zaharia şi Elisabeta, să-L 
primim în sufletele noastre pe Mântuitorul Iisus Hris-
tos, iar, Bunul Dumnezeu să vă dăruiască sănătate şi 
bucurie duhovnicească, iar Sfântul Ioan Botezătorul 
să vă fie ocrotitor şi mijlocitor în faţa Tatălui ceresc! 
Amin!=.

Profesor dr. VASILE GOGONEA
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IZABELLA MOLNAR     

Activitatea a avut ca obiec-
tiv principal evaluarea 
conformității unităților su-

puse controlului sanitar-veterinar 
și pentru siguranța alimentelor cu 
prevederile legale în vigoare, con-
form programului național de supra-
veghere și instrucțiunilor transmise 
de Autoritatea Națională Sanitar-Ve-
terinară. 

Au fost efectuate 81 de controa-
le, care au vizat inclusiv autorizarea 
sau reînregistrarea unor obiecti-
ve comerciale precum o rulotă tip 
gogoșerie, două magazine alimenta-
re, un restaurant, un adăpost pentru 

Amendă pentru un fast-food din Gorj
În perioada 16–22 iunie 2025, inspectorii Direcției Sanitar-Veterina-
re și pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA) Gorj au desfășurat o am-
plă acțiune de control în unități comerciale, mijloace de transport 
și exploatații din mai multe localități ale județului. Verificările s-au 
desfășurat în Târgu Jiu, Bumbești-Jiu, Padeș, Tismana, Godinești, 
Drăgoțești, Peștișani, Bălești, Lelești, Drăguțești, Glogova, Slivilești, 
Borăscu, Ciuperceni, Negomir, Samarinești, Albeni, Novaci, Polovragi, 
Târgu Cărbunești, Alimpești și Bumbești-Pițic.

animale și opt mijloace de transport 
pentru produse alimentare.

Totodată, în cadrul aceleiași pe-
rioade, inspectorii au avizat mișcări 
interjudețene de animale, au verifi-
cat 38 deconturi de identificare și în-
registrare a animalelor întocmite de 
medicii veterinari de liberă practică 
împuterniciți și au emis 11 extrase 
din registrul exploatațiilor, ca răs-
puns la solicitările unor proprietari. 

De asemenea, s-a monitorizat 
procesul de înregistrare a mișcărilor 
animalelor și au fost corectate ero-
rile sesizate de medicii veterinari 
colaboratori. 

În paralel, instituția a răspuns no-
telor de serviciu primite și sesizărilor 
venite din partea consumatorilor sau 

a crescătorilor de animale.
DSVSA Gorj a efectuat și trei eva-

luări în teren privind activitatea din 
2024 a medicilor veterinari de liberă 
practică, precum și verificări în urma 
unor sesizări transmise instituției. 

În plus, au fost verificate 19 de-
conturi aferente acțiunilor din cadrul 
programului național de prevenire și 
combatere a bolilor la animale și a 
celor transmisibile la om, incluzând 

și aspecte privind protecția animalelor și 
a mediului. 

Inspectorii au efectuat și o inspecție 
într-o farmacie veterinară.

În urma controalelor, au fost aplicate 
atât avertismente scrise, cât și sancțiuni 
contravenționale. 

Una dintre amenzi, în valoare de 
1.200 lei, a fost acordată personalului 
unui fast-food, pentru că nu a putut pre-
zenta fișa de aptitudine obligatorie.

În această după-amiază, începând cu ora 
14:00, la MansArta Bibliotecii Județene 
„Christian Tell” din Târgu Jiu, va avea loc 
lansarea volumului „Tango în oglinzi”, 
semnat de Camelia Radulian, una dintre 
vocile distincte ale literaturii române 
contemporane. 

Evenimentul se anunță a fi un moment de 
referință în peisajul cultural local, reunind 
personalități marcante din domeniul literar, 
artistic și jurnalistic. Autoare, jurnalistă și 
antreprenor cultural, Camelia Radulian pro-
pune prin această carte o explorare poetică 
profundă a sinelui, a fragilităților interioa-
re și a transformărilor personale. „Tango în 
oglinzi= este mai mult decât un volum de 
poezie – este o invitație la introspecție, o 
meditație sinceră despre viață și identitate.

Evenimentul va fi moderat de Maria Luiza 
Sandu, managerul Bibliotecii Județene, și de 
Mihai Ene, prefațatorul cărții, care vor ghida 
discuțiile cu sensibilitate și profunzime, adu-
când în prim-plan nu doar textul, ci și con-
textul emoțional și intelectual al autoarei. 
Printre invitații speciali care vor participa 
la lansare se numără: Ionuț Viorel Bordeiași, 
director CJCPCT Gorj; Dănuț Birău, primarul 
orașului Târgu Cărbunești; Andrada Cojoca-
ru, jurnalistă Radio România Oltenia – Craio-
va; Carmen Teodora Făgețeanu, traducător 
și cronicar literar; Toma Grigorie, profesor 
universitar, scriitor, critic și istoric literar; 
Alexandru Grigorovici, guvernator Lions Club 
România; Petrișor Militaru, poet, eseist, cri-
tic literar și redactor-șef al revistei „Moza-
icul=; Dan State, cantautor și promotor al 
muzicii folk și de baladă;; Dumitru Sârghie, 

,,Tango în oglinzi”, o lansare ,,Tango în oglinzi”, o lansare 
literară la Târgu Jiuliterară la Târgu Jiu

director al revistei „Bilete de papagal=.
Evenimentul promite o atmosferă caldă 

și profundă, unde iubitorii de literatură vor 
putea descoperi universul liric al Cameliei 
Radulian și vor avea ocazia de a interacționa 
direct cu o autoare autentică, recunoscu-
tă pentru originalitatea și finețea expresiei 
sale artistice. Lansarea se înscrie într-o serie 
de acțiuni menite să susțină creația literară 
contemporană și să aducă mai aproape de 
publicul larg scriitorii care reușesc să trans-
forme cuvântul într-o formă de revelație 
personală.

IZABELLA MOLNAR

În așteptarea deschi-
derii oficiale a complexu-
lui de agrement din Motru, 
autoritățile locale fac apel 
la cetățeni să elibereze par-
carea din fața ștrandului cel 
târziu până la data de 28 iu-
nie 2025.

Potrivit unui anunț al 
Poliției Locale Motru, parca-
rea respectivă va fi rezerva-
tă exclusiv pentru vizitatorii 
complexului, iar nerespec-
tarea acestei dispoziții se 
sancționează cu amenzi cu-
prinse între 400 și 2.000 de 
lei. Ștrandul urmează să fie 
redeschis peste numai câ-
teva zile, iar autoritățile 

Ștrandul din Motru 
se redeschide

promit condiții moderne pentru 
relaxare și distracție. Vizitatorii 
vor avea la dispoziție terase, re-
staurante și șezlonguri, într-un 
cadru amenajat special pentru 
confortul acestora. Pentru a ofe-
ri condiții mai bune în sezonul 
estival 2025, Primăria Motru a 
achiziționat 185 de șezlonguri 
noi, ce vor fi puse la dispoziția 
celor care aleg să petreacă tim-
pul liber în cadrul complexului. 
Autoritățile îndeamnă locuitorii 
să respecte indicațiile privind 
parcarea, pentru a asigura o 
experiență cât mai plăcută tutu-
ror celor care frecventează zona 
de agrement.

I.M.
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După ce directorul liceului la care tână-
ra a învățat a prezentat performanțele uimi-
toare ale acesteia, acum și Farah a decis să 
vorbească cu jurnaliștii și să aducă explicații 
suplimentare despre rezultatele sale. Iar po-
vestea ei începe în urmă cu doi ani, când, 
după izbucnirea războiului din Gaza, a decis 
să vină la Motru, unde se afla deja tatăl său, 
un frate și o soră mai mare. Mama sa, ea, o 
soră și un frate mai mic s-au stabilit aici fără 
să știe vreun cuvânt în limba română. Și, cu 
toate acestea, acum, la afișarea rezultatelor 
de la Bacalaureat, Farah a reușit să ia note la 
care mulți elevi români nici nu visează. Și, în 
plus, tânăra din Palestina mărturisește că ar 
fi putut lua o notă și mai mare dacă ar fi avut 
timp să citească toate cărțile care făceau 
parte din materia de liceu. Doar că ea a tre-
buit să învețe mai întâi limba română, o limbă 
pe care a descoperit-o în mare parte singură 
pentru că ajutoare nu a prea avut, la Motru 
neexistând o comunitate de palestinieni de la 
care să asimileze limba autohtonă, nu doar pe 
cea maternă. „A fost greu în Motru pentru că 

Cum a învățat româna în doi ani, eleva din Palestina 
care a luat Bacalaureatul la Motru
Farah Hasanain continuă să uimească prin performanțele sale la exame-
nele de Bacalaureat din această vară, după ce în urmă cu doi ani nu știa 
o boabă de limba română. 

e un oraș foarte mic și nu am avut unde să 
învăț limba, de asta am încercat mereu 
să învăț singură, asta era singura soluție 
și cred că până la urmă am reușit. M-am 
folosit și  de Google Translate, m-au aju-
tat și profesoarele mele și profesorii și 
colegii. Nu a fost ușor. L-am mai întrebat 
și pe fratele meu mai mare, care este 
student la Timișoara. Dacă ar fi fost aici 
poate mi-ar fi fost mai ușor=.

Notele pe care adolescenta le-a 
obținut la Bacalaureat sunt unele care pot 
fi considerate de excepție, ținând cont 
de contextul în care au fost obținute. 
O fată care fuge din calea războiului, 
învață limba română cum poate, iar 
acum reușește să obțină la matematică 
nu mai puțin de 9.10, deși ea a contestat 
și dorește un 9.50, care să îi fie de folos 
la admiterea de la Timișoara, pe care o 
va susține în curând, pentru a putea lu-
cra apoi în domeniul IT. La fizică a avut 
de asemenea o notă bună – 8.20, în timp 
ce la română a obținut 6.55. Explicația 

din partea ei pentru nota de la română 
este simplă. „A fost greu la proba de ro-
mână pentru că nu erau doar vorbe de 
limbă, ci și literatură, cultură, context, 
ani întregi de citit și eu nu am avut baza 
asta. La română a fost cel mai greu, li-
teratura a fost străină pentru mine și 
din cauza asta am luat nota respectivă”, 
spune Farah. 

Colegi de-ai acesteia, olimpici 
naționali la matematică, de exemplu, 
sunt uimiți și ei de performanțele pe 
care Farah le-a putut avea. Colegiul din 
Motru la care învață tânăra din Palestina 
este unul dintre cele mai bune din județ, 
cu elevi foarte bine pregătiți, iar Farah 
a trebuit să se integreze repede pentru 
a face față.  La început, ea nu reușea 
să comunice bine nici cu profesorii săi, 
după cum recunoaște unul dintre aceștia. 
Acum, Alin Băncilă este mândru de eleva 
sa. El predă matematica, iar nota bună 
obținută de Farah îl bucură nespus. „Pro-
blema era că ea nu cunoștea limba ro-
mână, nici eu nu știam altă limbă în care 
să pot comunica cu ea și, de aceea, la 
început, a fost mai greu. Dar a fost spec-
taculoasă evoluția ei în ceea ce privește 
limba și literatura română și iată și pro-

movarea la bacalaureat la limba și lite-
ratura română. De prin clasa a XI-a, lu-
crurile au mers mult mai bine, după ce a 
început să învețe limba română. Acum nu 
am nicio emoție pentru admiterea ei la 
facultate. Sunt convins că primul an nu 
va fi deloc dificil pentru ea, iar pe urmă-
torii cred că îi va parcurge fără proble-
me=, a menționat fostul dascăl al tinerei 
din Palestina. 

 GELU IONESCU

Bibliotecarul din Valea Jiului, 
care în ultimul deceniu a reușit 
performanță după performanță 
în domeniul înotului, are un 
obiectiv măreț de realizat și 
pentru vara aceasta. Chiar din 
biblioteca în care lucrează a 
anunțat ieri proiectul verii, 
unul care, dacă îi reușește, iar 
șansele de reușită sunt mari, îi 
va aduce o nouă performanță 
în palmaresul său de sportiv. 

„Ultimul dans” pentru Avram Iancu! Înoată din nou prin Europa!„Ultimul dans” pentru Avram Iancu! Înoată din nou prin Europa!
Avram Iancu a anunțat că 

a primit autorizația pentru 
a putea uni, prin înot, Ma-
rea Nordului de Marea Nea-
gră și Dunărea de Rin, fluvii 
pe care le-a parcurs în anii 
trecuți. 

„În vara acestui an, îmi 
doresc să realizez „ultimul 
dans” al înotului transconti-
nental: parcurgerea integra-
lă a Europei pe celebra rută 
navigabilă Rin–Main–Dunăre, 
de la Marea Nordului la Ma-
rea Neagră. 

În 2017 am înotat toată 
Dunărea în 89 de zile, 2.860 
km, celebrând 10 ani de la 
aderarea României la Uni-
unea Europeană. Înotul a 
fost documentat și ratificat 
de World Open Water Swim-
ming Association. 

În 2023 am înotat tot Ri-
nul, din Konstanz, în 48 de 
zile, pentru integrarea Ro-
mâniei în Spațiul Schengen. 
Am parcurs 1.032 km, înot 
documentat și ratificat de 
World Open Water Swim-

ming Federation. Etapa fi-
nală: vara 2025. Dacă Dum-
nezeu îngăduie și dacă mă 
mai țin puterile, îmi propun 
să înot cei aproximativ 530 
km ai canalului care leagă 
Rinul de Dunăre, traversând 
râul Main. 

Startul va fi pe 29 iunie 
2025, ora 10:00, de la eclu-
za Hilpoltstein. Voi înota 
inițial în aval spre Mainz 
(spre Rin), apoi voi reveni 
terestru la aceeași ecluză 
și voi continua în aval spre 
Dunăre. 

În total, îmi propun: 40 
de zile de înot, câte 6–8 
ore pe zi și 10–20 km/zi. 

Astfel, aș putea deveni 
primul om din lume care 
traversează înot un conti-
nent, pe o rută fluvială, de 
la o mare la alta. 

Mesajul înotului: 
„Înot pentru o Europă 

Unită”, iar Imnul acestei 
aventuri: „Insieme” – Toto 
Cutugno - UNITE, UNITE, EU-

ROPE!”, a menționat Avram 
Iancu. 

Sportivul și-a prezen-
tat echipa care îl va însoți, 
obligatoriu într-o astfel de 
cursă, iar cu această ocazie 
el a lansat și o invitație pen-
tru politicieni de frunte din 
România de a-i fi alături în 
această provocare a verii. 

„Lansez o invitație des-
chisă la start și pe parcursul 
întregii acțiuni:  Oficialități 
invitate: Excelența Sa, dom-
nul Nicușor Dan, președintele 
României. 

Excelență, sunteți cel 
mai mare reprezentant al 
României în lume. Invitație 
specială, sub formă de 
ecuație: 1 + 0 = 1. 1 + 1 = 
2. Unde 2 > 1 => Împreună 
suntem mai puternici!=, a 
transmis Iancu. 

El a lansat invitații și că-
tre premierul Bolojan, dar 
și către alți demnitari locali 
sau centrali, în speranța că 
în următoarele 40 de zile îl 
vor putea vedea „la mun-

că=. 
„Înotul durează 40 de 

zile. Sunteți bineveniți ori-
când, inclusiv la FINISH. Me-
saj personal - Dacă marele 
Avram Iancu a spus: „Unicul 
dor al vieții mele este să-
mi văd națiunea fericită”, 
și micuțul Avram Iancu are 
un singur dor: Să-mi văd 
națiunea realizând consens 
total, măcar din când în 
când, atunci când istoria o 
impune. 

Ca cetățean român, de-
corat cu Ordinul Național 
,,Steaua României" în grad 
de Cavaler, pentru modul 
aparte în care promovez Ro-
mânia în lume, aceasta este 
ce pot face eu: Să leg prin 
înot cele două mări între 
care locuim cu toții. Dând 
din brațe necontenit, voi 
face valuri mici...Doar îm-
preună putem face aceste 
valuri să ajungă departe”, a 
mai menționat Avram Iancu.
GELU IONESCU
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Un om, un cântec, o poveste:  solistul vocal Ion Ghițulescu a fost decorat Un om, un cântec, o poveste:  solistul vocal Ion Ghițulescu a fost decorat 
cu „Meritul Cultural” în grad de „Cavaler”cu „Meritul Cultural” în grad de „Cavaler”

Recent, cunoscutul  și renumi-
tul solist de muzică populară, 
Ion Ghițulescu, a fost vizitat la 

domiciliul său din satul Hăiești, comuna 
Săcelu, județul Gorj, de către ministrul 
culturii de la acea dată, doamna Nata-
lia-Elena Intotero. Scopul acestei vizite, 
neașteptate și fără mediatizare, a doam-
nei ministru, chiar acasă la artist, a fost 
acela de a-i înmâna acestuia, în calitate 
sa de solist vocal și fost director artistic 
al Ansamblului Artistic Profesionist „Doi-
na Gorjului= din Târgu Jiu, Brevetul și în-
semnele aferente decorației ce-i fusese 
conferită, prin decret prezidențial, încă 
de anul trecut. 

Este vorba de faptul că în anul pre-
cedent, solistul de muzică populară Ion 
Ghițulescu, a fost distins cu Ordinul „Me-
ritul Cultural= în grad de „Cavaler<, ca-
tegoria B – =Muzică=.

Distincția i-a fost conferită prin De-
cretul prezidențial nr. 58 din 15 ianuarie 
2024, acordarea acestui titlu fiind făcu-
tă cu prilejul Zilei Culturii Naționale, „în 
semn de apreciere pentru îndelungata sa 
contribuție la popularizarea cântecului 
tradițional lăutăresc și păstrarea vie a 
valorilor muzicii populare românești<, 
așa cum se menționează în  decret, însă 
însemnele titlului și Brevetul, nu intrase-
ră încă în posesia acestuia.

Acest moment, prin care un oficial 
de rang înalt, al statului român, face un 
astfel de gest, ne oferă oportunitatea, 
pe de o parte de a reaminti publicului 
cititor  şi a celui iubitor de muzică po-
pulară gorjenească, despre faptul că un 

solist vocal al Ansamblului Artistic Profe-
sionist Doina Gorjului=, în persoana lui 
Ion Ghițulescu, i-a fost conferit Ordinul 
=Meritul Cultural= – în grad de =Cava-
ler=, iar pe de altă parte, de a oferi, în 
cele ce urmează, câteva informații des-
pre domnia sa.

Ion Ghiţulescu este buzoian de ori-
gine, dar gorjean de peste trei decenii, 
fiind născut în fapt pe 21 mai 1949 în zi 
de mare sărbătoare a Sfințiilor Constan-
tin și Elena, dar trecut în acte pe data de 
25 mai 1949, în satul Homeşti, comuna 
Grebănu, raionul Râmnicu Sărat, regiu-

nea Ploiești, după reorganizarea admi-
nistrativ-teritorială din 1968, județul 
Buzău. Ion  este cel mai mic dintre cei 
cinci copii ai lui Constantin și ai Mariței 
Ghițulescu.

Ion Ghițulescu urmează cursurile pri-
mare la școala din satul natal, iar pe cele 
gimnaziale la Școala Generală din satul 
Grebănu.

Copil fiind își dorea să ajungă preot 
sau ofițer. Cu talent vocal înnăscut co-
pilul Ion Ghițulescu cânta încă din clasa 
I-a. Participă la diferite concursuri fol-
clorice, iar la vârsta de 10 ani câștigă 
prima competiție de interpretare la ni-
velul regiunii Ploiești. 

La vârsta de 15 ani pleacă de aca-
să cu fratele lui mai mare Ștefan și se 
angajează ca muncitor necalificat pe 
Șantierul Petrochimic din Turnu Măgure-
le. Lucrând aici se înscrie la un concurs 
folcloric pentru tinere talente intitulat 
„Debuturi piteștene=. În cadrul concur-
sului, la frageda lui vârstă de doar 15 
ani, Ion Ghițulescu fiind acompaniat de  
formația „Doina Argeşului<, devine lau-
reatul al concursului, ceea ce conduce 
la includerea sa în Ansamblul folcloric al 
Combinatului Petrochimic din Pitești și în 
consecință  este transferat cu serviciul în 
cadrul acestuia.

Urmează apoi și alte concursuri 
și evident premii pentru solistul Ion 
Ghițulescu. Dintre premiile obținute 
în acei ani de Ion Ghițulescu amintim 
doar premiul I pe țară la „Cântarea Ro-
mâniei<, secțiunea „romanțe<.  În anii 
următori, după satisfacerea stagiului 
militar(1969-1970) Ion Ghițulescu se 
consacră ca interpret la Ansamblul „Do-
ruleţul< din Buzău (1971-1975) şi apoi la 
Ansamblul „Doina Vrancei< din Focșani 
(1975-1979), pentru ca în anul 1979 să 

devină solist la unul dintre 
cele mai bune și renumite 
ansambluri de muzică popu-
lară din România,  respectiv 
la Ansamblul folcloric „Doi-
na Gorjului<, din Târgu-Jiu, 
unde rămâne vreme de 34 
de ani până la pensionare, 
însă colaborator al acestui 
ansamblu folcloric gorjean 
și în zilele de azi.

Menționăm faptul că, în-
tre timp, după stabilirea sa 
pe meleagurile Gorjului, Ion 
Ghițulescu își dedică mult timp și studiu-
lui, fiind absolvent al Liceului industrial 
din Târgu Jiu, profilul „filologie-istorie= 
(1985); cursuri serale), ulterior obținând 
licența în „științe juridice= prin ab-
solvirea Facultății de Drept din cadrul 
Universității Titu Maiorescu București 
(2005). De asemenea Ion Ghițulescu 
este și absolvent al unor cursuri de pre-
gătire și specializare în „managementul 
instituțiilor de cultură= (Sibiu, 2009), 
cursuri care, cu siguranță, l-au ajutat să 
performeze și în calitatea sa de director 
artistic al Ansamblul Artistic Profesionist 
=Doina Gorjului= din Târgu Jiu.

De-a lungul anilor, renumitul solist 
Ion Ghițulescu, a participat la numeroa-
se concursuri și festivalului, prestațiile 
sale muzicale fiind răsplătite cu zeci de 
premii, diplome, diplome de excelență 
și alte înscrisuri de recunoștință. De re-
marcat este „Discul de Aur= primit de so-
listul Ion Ghițulescu din partea Casei de 
Discuri „Electrecord= precum și „Discul 
de Platină=  primit din partea Casei de 
Discuri „Eurostar=.

De-a lungul anilor Ion Ghițulescu a 
întreprins numeroase  turnee,  prin țară,  
cântând pe toate marile scene și cu mai 
toate orchestrele românești de muzică 
populară. 

De asemenea Ion Ghițulescu i-a încân-

tat pe ascultătorii și iubitorii melosului 
său interpretativ, în spectacole susținute  
la festivalurile internaționale precum și 
în turneele întreprinse prin mai multe 
țări, precum: Bulgaria, Franța, Israel, Iu-
goslavia, Portugalia, Republica Moldova, 
Austria, Spania, Turcia, Ucraina și altele.   
Se poate afirma faptul că deși a cântat 
și cântă muzica vechilor lăutari, solistul 
vocal Ion Ghițulescu a căutat și a reușit 
să-și pună o amprentă proprie pe melosul 
interpretărilor sale, aspect pe care însăși 
interpretul îl recunoaște, afirmând că: 
=Eu cânt și modelez exact ce au simțit 
vechii lăutari: Eftimiu, Zavaidoc, Barbu 
Lăutaru, Anton Pann, muzica bizantină 
care nici astăzi nu se mai cântă. Eu am 
scos acele onduleuri din voci și i-am dat 
o altă față, o altă curățire, o altă inter-
pretare.=

 Conform mărturisirii sale, Ion 

Ghițulescu a evoluat, de-a lungul ani-
lor în spectacole,  alături de mai toa-
te numele mari ale vremii, dintre care 
amintim pe  Ion Voicu, Florin Piersic, 
Draga Olteanu Matei, Dan Tufaru, Aura 
Urziceanu, Margareta Pâslaru, Marin 
Moraru, Cornel Constantiniu, Hamdi Cer-
chez, Doina Badea, Maria Ciobanu, Ioana 
Radu, Gică Petrescu, Ștefan Lăzărescu, 
Vasile Tomazian, Benone Sinulescu, Irina 
Loghin, Fărcașu, Gheorghe Zamfir, Nelu 
Bălășoiu, Maria Cornescu, Narghita, An-
gela Moldovan, Ștefania Rareș, Sofia Vi-
coveanca, ș.a.

De asemenea, este de subliniat și fap-
tul că solistul Ion Ghițulescu a avut privi-
legiul de a cânta sub bagheta marilor di-
rijori români precum: Ionel Budișteanu, 
Sile Dinicu, Paraschiv Oprea, Emil Tăna-
se, Arvinte, Nelu Toma, Nelu Vișan, Radu 
Voinescu, Nicolae Botgros, Constantin 
Mirea, Viorel Ștefan, Ghiocel Marin ș.a. 
Totodată a cântat cu Alexandru Arșinel, 
Stela Popescu, Romica Puceanu, Gabi 
Luncă. 

Tot conform mărturisirilor sale con-
semnate de scriitorul Gheorghe Petcu, 
Ion Ghițulescu a  fost în spectacole rea-
lizate de Marioara Murărescu, Elise Stan, 
Eugen Gal, Cărăpănceanu de la Electre-
cord, Emilia Comișel, Steluța Pop, Euge-
nia Florea, Tudor Vornicu, Ionel Got de 
la Iași, Nelu Huțu, Ion Drăgoi, sau Ion 

Cobâlă mare dirijor din Moldova.
Mai subliniem și faptul că din anul 

1979, an în care a devenit solist al An-
samblului Artistic Profesionist =Doi-
na Gorjului= Târgu Jiu, așa cum s-a 
menționat și mai sus, Ion Ghițulescu a 
colindat întreaga țară și a reprezentat 
folclorul românesc pe toate meridia-
nele lumii. Unele dintre turneele sale 
remarcabile, de peste hotare,  de care 
solistul își aduce aminte cu mare plăce-
re,  au fost cele  întreprinse în Israel cu 
formația Barbu Lăutaru= și unde, mem-
brii delegației  României participanți la 
aceste turnee, erau impresionați de cât 
de cunoscute și apreciate erau melodii-
le sale în această țară și cum se vorbea 
despre interpretul Ion Ghițulescu. Tot 
aici, în anul 2008, a primit și distincția 
de <Omul anului 2008= alături de Florin 
Piersic și Maia Morgenstern.
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De asemenea, Ion Ghițulescu a avut  

un succes răsunător în cadrul unui turneu 
cu Ansamblul „Doina Gorjului= în Portu-
galia, când ministrul culturii din această 
țară, ia parte la unul dintre spectaco-
lele ansamblului și rămâne impresionat 
de prestația sa artistică, propunându-i 
efectiv să rămână acolo.

De menționat și faptul că Ion 
Ghițulescu s-a dovedit a fi și un excelent 
realizator de spectacole. Printre rolu-
rile de mare succes interpretate de Ion 
Ghițulescu amintim pe cele ale lui Bar-
bu Lăutaru, Zavaidoc, Anton Pann. Mai 
subliniem și fructuoasa sa colaborare cu 
Teatrul de Revistă „Constantin Tănase= 
din București.

Actele artistice și de management ale 
lui Ion Ghițulescu, au 
fost urmărite și apre-
ciate de numeroși 
oameni de cultură și 
profesioniști ai do-
meniului, dintre care 
amintim pe: prof. 
univ. dr. Gheorghe 
Oprea, prof. dr. Elise 
Stan,  dr. muzicolog 
Daniela Roxana Gi-
bescu, conf. univ. dr. 
Gabriela Rusu-Păsărin, prof. univ. dr. Au-
rel Mustățea,  Marian Alexandru – dirijor,  
Gherghe Porumbel – director al Ansam-
blului Artistic Profesionist „Doina Gorju-
lui= ș.a.  Reținem,  pentru acest demers, 
câteva opinii ale unor personalități din 
domeniu.

Prima este cea a Marioarei Murăres-
cu, realizatoarea emisiunii Tezaur Fol-
cloric de la Televiziunea Română care 
spunea despre Ion Ghițulescu: „În ultima 
vreme, l-am urmărit pe Ion Ghiţulescu 
cum încearcă să susțină ansamblul, să 
organizeze pentru ansamblu manifestări 
deosebite, să ofere soliștilor şi întregu-
lui colectiv ocazia să se afirme în faţa 
publicului. Un ansamblu care stă acasă 
este un ansamblu mort, ori dumnealui 
a înțeles că Ansamblul „Doina Gorjului= 
trebuie să se mişte. Trebuie să meargă, 
să fie cunoscuți în diferite locuri, în di-
ferite săli, asta este foarte important! 
Ion Ghiţulescu nu este doar un interpret 
bun, un interpret special, în același timp 
este un bun organizator şi un suflet deo-
sebit pentru ansamblu.=

Cea de-a doua opinie, pe care o 
reținem, este a renumitului etnolog și 
realizator de emisiuni la Televiziunea Ro-
mână, prof. dr. Elise Stan, care afirma: 
„Ion Ghițulescu este solist participativ 
cu un discurs muzical absolut, extraor-
dinar, vibrant, investit cu acel pasional 
avânt care îl apropie de lucrurile pere-
ne la care se adaugă un spirit poetic și 
bucuria lăuntrică trăirii actului artistic 
(...). Natura l-a înzestrat cu o voce unică 
prin volumul și frumusețea cu care inter-
pretează orice partitură=.

Muzica lui Ion Ghițulescu a fost foarte 
bine primită și apreciată și peste hotare. 

Iată, în acest sens, opinia scriitorului și 
impresarului Teșu Solomonovici (Israel): 
„ ... am organizat în Țara Sfântă sute de 
turnee ale artiștilor români ... Aș aminti 
în acest sens turneele artiștilor Radu Be-
ligan, Florin Piersic, Gică Petrescu și Ion 
Ghițulescu. Fiecare dintre ei au cucerit 
spectatorii israelieni cu uriașa lor perso-
nalitate, cu talentul lor unic și original 
(...). Așa l-au încoronat Rege al muzicii 
populare românești și al cântecului de 
petrecere pe Ion Ghițulescu – spectatorii 
israelieni.=

Și o ultimă opinie, cea a maestrului 
coregraf  Iulian Malea: „Pe Ion Ghițulescu 
îl cunosc de  35 de ani. Pe lângă faptul 
că este una din vocile cele mai bune ale 
României în materie de folclor, este și un 

om cu suflet mare, un om ce nu știe ce-i 
dușmănia, nu știe ce e răutatea chiar 
dacă el a fost lovit de mulți nemernici, 
de multe ori, n-a cedat, a mers înainte 
și și-a văzut de treabă, fără să-i jigneas-
că.=

 În plan familial Ion Ghițulescu s-a că-
sătorit (19 nov. 1967)  cu Elena Irimescu 
și împreună au dat naștere la doi copii, 
Iulian și Mariana, azi bucurându-se de iu-
birea celor doi nepoți, David din partea 
fiului Iulian și respectiv Miriam din partea 
Marianei. De subliniat faptul că fiica sa  
Mariana este absolventă a Universității 
Naționale de Teatru și Film, București, 
profesor la Liceul de Artă <Dinu Lipatti= 
din București, actriță, iar actualmente 
director al Teatrului Dramatic „Elvira 
Godeanu= din Târgu Jiu.

Iubitor de frumos și harnic, în ge-
neroasa curte a casei sale din Hăiești, 
județul Gorj, Ion Ghițulescu a avut ge-
niala idee, pe care a și materializat-o, 
prin realizarea unei =Grădini a Inimilor= 
în care a amplasat câte o inimioară cu 
inscripționarea numelor celebrităților 
care i-au călcat prin curte, dintre care 
amintim pe: Dumitru Fărcaș, Gheorghe 
Zamfir, Maria Ciobanu, Irina Loghin, Vi-
orica Flintașu, Furdui Iancu, Marioara 
Murărescu, Elise Stan, Benone Sinules-
cu, Gabi Luncă, Nicolae Botgros, Fuego 
(Paul Ciprian Surugiu), toți artiștii de la 
Ansamblul „Doina Gorjului= și alte mari 
valori ale României. Și încă un amănunt: 
casa lui Ion Ghițulescu este un adevărat 
muzeu al muzicii populare. 

Mai menționăm și faptul că scriito-
rul Gherghe Petcu, a scris  și a publicat 
un volum dedicat lui Ion Ghițulescu, 
intitulat „Un om, un cântec, o poves-
te= (Editura Măiastra, Târgu Jiu, 2017). 
Tot ca o recunoaștere a activității și 
performanțelor sale obținute în decursul 
timpului, solistul vocal Ion Ghițulescu 
a primit mai multe titluri de Cetățean 
de Onoare, dintre care amintim pe cele 
primite din partea municipiilor Buzău și 
Râmnicu Sărat, precum și al comunelor 
Grebănu (Buzău), Săcelu (Gorj), Boldu 
(Buzău), Jitia (Vrancea) ș.a.

În final folosim prilejul pentru a-l 
felicita pe maestrul Ion Ghițulescu 
pentru întreaga sa activitate artistică 
desfășurată de-a lungul anilor și de a-i 
ura succes deplin în materializarea vii-
toarelor sale proiecte culturale.

dr. ec. VICTOR TROACĂ, 
Pre�edinte, Asociația Cercetătorilor 

�i Autorilor de Carte Gorjeni 
„Al. D. �erban” Târgu Jiu

De Sânziene -,,BRÂNCUȘIANA 1980”De Sânziene -,,BRÂNCUȘIANA 1980”
Chiar dacă a trecut ceva timp 

de la complexul de mani-
festări desfășurate la îm-

plinirea a 149 de ani de la nașterea 
părintelui sculpturii moderne, de-
numite generic Ziua Națională Con-
stantin Brâncuși și, mai recent, Ziua 
Natională  a Iei, organizată la Pesti-
sani și Hobița, haideți să facem un 
arc peste timp și să prezentăm citi-
torilor noștri câteva fotografii făcu-
te de Solstițiu, chiar în vecinătatea 
casei marelui sculptor din Hobița, 
mai precis, în Lunca Bistriței, acolo 
unde prin anul 1980 a avut loc una 
dintre primele ediții ale Taberei de 
Sculptură ,,Brâncușiana=. 

Vă invit pentru petrecerea a câ-

torva minute de meditație într-un 
decor aproape mistic, iar, dacă o să 
ajungeți spre seară, atunci când Soa-
rele în drumul său spre apus luminea-
ză aproape ireal lucrările plăsmuite 
în piatră de acum mai bine de patru 
decenii, realizate de participanții de 
atunci, combinate cu frumusețea, 

sunetele pădurii și ale râului ce se 
strecoară în apropiere, vom putea 
întregi o veritabilă atmosferă de 
basm. Trebuie doar să încercați în 
aceste zile ale Solstițiului de Vară și 
nu o să vă pară rău.  

MUGUREL PETRESCU, 
fotografii autor
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

92109210

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

VânzăriVânzări

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, 
birouri, apartament. 
0772902003.
 Caut colaborator 

cunoscător al cultivării 
florilor la ghiveci. Telefon 
0762.240.225.

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă cu-
rent, bunar, vie, grădină, 
total 57ari, țuică și vin de 
calitate. 

Telefon 0745549111.

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.
Vând teren extravilan 

cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi= – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. 

Telefon: 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-
be recoltă 2024 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,25 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

AngajăriAngajări

Artego SA angajează 
tâmplar. Tel. 0253226370.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.

 Vând țuică, de 400 
diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Tel: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 
m deschidere la stradă, 
utilități. Tel: 0745426236.

 Vând teren extra-
vilan (posibilități de tre-
cere în intravilan), 30.000 
mp (3 ha, 200m/150m), 
zona Narcise, în spatele 
Uzinei de curent, pretabil 
parc voltaic, viitor cartier 
locuințe. Pret: 25 euro/
mp. Preț negociabil.  Tele-
fon: 0756050550.  
Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 15 E mp.  
Preț negociabil. 

Telefon 0756050550. 

 Angajez doamnă 
pentru curățenie 1 zi / 
săptămână în Târgu Jiu. 
0726.566.961.

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. 

Tel: 0722859585.
Vând două parcele de 

pământ: 1 - 2780 m2,   2 - 2220 
m2, în comuna Turcinești. 
Telefon: 0721628304.

Caut familie, sau o 
doamnă, care poate să lo-
cuiască cu mine, la țară, 
și va rămâne stăpână pe 
tot ce am. 

Menționez că nu 
sunt om de îngrijit. 
0769793888. 

DiverseDiverse
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Noi bilete de tratament sunt disponibile! Noi bilete de tratament sunt disponibile! 
Doar trei locuri rămase Doar trei locuri rămase 

Din totalul de 149 de bilete, 
146 au fost alocate automat 
prin intermediul aplicației 

informatice SPA, în baza punctajului 
obținut de solicitanți. Sejurul aferent 
fiecărui bilet de tratament balne-
ar este de 16 zile, iar titularii sunt 
obligați să se prezinte în stațiune la 
data menționată pe bilet. Lista ce-
rerilor aprobate este disponibilă atât 
la sediul instituției, cât și online, pe 
site-ul oficial al CJP Gorj, iar lista 
cererilor neaprobate este afișată ex-
clusiv online. CJP Gorj subliniază că, 
potrivit criteriilor stabilite, diagrama 
de alocare automată a biletelor nu 
poate fi modificată.

Distribuirea biletelor de trata-
ment pentru această serie se va face 
în zilele de 26, 27 iunie și 1, 2, 3 iulie 
2025, în funcție de data comunicată 
fiecărui beneficiar. În cazul în care 
un titular nu se prezintă pentru ridi-
carea biletului în perioada stabilită 
și nu anunță în prealabil instituția, 
repartiția se anulează, iar biletul va 
fi redistribuit altui solicitant.

Doar trei bilete, la liber

Pentru seria nr. 9/2025, mai sunt 
disponibile trei locuri, repartizate 
astfel: două în stațiunea Sângeorz și 
unul la Amara. Aceste locuri pot fi so-
licitate de orice persoană interesată, 
indiferent dacă a depus sau nu cerere 
în prealabil. 

,,Biletele nevalorificate până la 
data de 3 iulie 2025, ora 14:00, vor 
fi redistribuite începând cu data de 4 
iulie 2025, ora 8:00, până în momen-
tul începerii sejurului. La ridicarea 
biletului, beneficiarii trebuie să pre-
zinte un bilet de trimitere – formular 
cu regim special, eliberat de medi-
cul de familie sau medicul specialist 
aflat în relații contractuale cu casa 
de asigurări de sănătate. Eliberarea 
biletelor se face doar personal ti-
tularului sau unei alte persoane de-
semnate prin procură autentificată, 
care să ateste împuternicirea de a 
ridica biletul, ori soțului sau soției 
beneficiarului, pe baza actelor de 
identitate și a certificatului de căsă-

torie, în cazul în care merg împreună 
în stațiune”, a transmis conducerea 

Casei de Pensii Gorj.
IZABELLA MOLNAR

Casa Județeană de Pensii (CJP) Gorj a primit un număr de 174 de 
bilete de tratament balnear pentru seria nr. 9/2025, cu data de în-
cepere a sejurului cuprinsă între 13 și 15 iulie 2025.

ComemorăriComemorări

r Pe data de 25 iunie 2025 
s-au împlinit 29 de ani de când 
soțul și tatăl nostru, VASILE 
VASILESCU, a plecat brusc din-
tre noi, un suflet frumos, un om 
generos și altruist. Amintirea sa 
frumoasă o vom purta mereu în 
sufletele noastre. 

Familia

Pot beneficia de tratament balnear persoanele care au calitatea de: 
pensionar al sistemului public de pensii; asigurat al sistemului public de 
pensii; beneficiar al prevederilor unor legi speciale, care reglementează 
dreptul la bilet de tratament balnear prin sistemul public de pensii. De 
altfel, pot beneficia de tratament balnear persoanele care dovedesc 
existenţa unei afecţiuni medicale care să necesite tratament balnear, în 
conformitate cu prevederile legale, care au domiciliul sau reşedinţa în 
România. Biletele de tratament balnear se pot acorda numai în limita 
numărului locurilor la tratament balnear finanţat din bugetul asigură-
rilor sociale de stat şi aprobat prin hotărâre a Guvernului. De-a lungul 
anului, tichetele se acordă în conformitate cu ordinea de ierarhizare a 
cererilor prin care se solicită bilete de tratament balnear în funcţie de 
criteriile specifice, în limita locurilor repartizate pe serii, staţiuni şi 
unităţi de cazare. Suplimentările primite de la CNPP prin redistribuire, 
se alocă, în limita locurilor repartizate.

 Repar și/sau schimb compo-
nente la laptopuri și calculatoare. 
Înlocuiesc Display, tastatura, mou-
sepad, baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, placă de 
bază, procesor, memorii RAM, HDD 
/ SSD, unitate optică. Instalez Sis-
teme de operare Windows 7, 8, 10, 
programe, drivere, soluții Antivirus. 
Devirusez sistem de operare. Mă de-
plasez la domiciliul clientului. 

Telefon 0731984506.

DiverseDiverse

Drum județean închis, Drum județean închis, 
timp de două ziletimp de două zile

Sucursala Regională CF Craiova 
anunță că în zilele de 26 și 27 iu-
nie 2025, între orele 9:00 și 16:00, 
circulația rutieră va fi închisă pe 
drumul județean DJ 674, pe tronso-
nul cuprins între DN 66 (E79) și stra-
da Constructorilor – Rovinari, între 
localitățile Vlăduleni și Fărcășești, 
județul Gorj.

Restricția este impusă pentru 
executarea unor lucrări la pasajul de 
cale ferată Vlăduleni, situat la kilo-

ANUNŢ PUBLIC

PIŢIAN OVIDIU LAURENŢIU 
anunţă publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de emitere a 
acordului de mediu pentru pro-
iectul împădurire Prigoria - PIŢI-
AN OVIDIU LAURENŢIU, propus a 
fi amplasat în Prigoria - extravi-
lan, judeţul Gorj.

Informaţiile privind proiectul 
propus pot fi consultate la sediul 
ANMAP Gorj din municipiul Tg-Jiu, 
str.Unirii, nr.76 şi la sediul din Tăr-
gu Jiu, str. 9 Mai, nr.3, bl.3, sc.2, 
ap. 17, judeţul Gorj, în zilele de 
luni-vineri, între orele 08-16.

Observaţiile publicului se pri-
mesc zilnic la sediul APM Gorj.

Școală Meserii autorizate Gorj 
desfășoară cursuri orice meserie, 
minim 450 lei, rate, diplome recu-
noscute, sprijin angajare. Căutăm 
colaboratori, 2000 lei /clasa. Te-
lefon:   0751855929; secretariat-
snm@yahoo.com

metrul 0+220. 
În acest interval, traficul va fi 

redirecționat pe ruta ocolitoare: DN 
66 (E79) – Str. Termocentralei – Str. 
Constructorilor, pe direcția Vlădu-
leni – Rovinari – Fărcășești.

Conducătorii auto sunt rugați 
să respecte indicațiile agenților de 
circulație și semnalizarea rutieră 
temporară instalată pe perioada lu-
crărilor.

I.M.
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CEC Bank S.A. - Sucursala Târgu Jiu organizează în data de 10 iulie 
2025, ora 15:00, licitaţie deschisă, fără preselecţie, pentru vânzarea unui 
autoturism Dacia Logan, conform urmatoarelor detalii: 

Nr. înm. GJ 05 AFG, an fabr. 2011, primul proprietar, motor 1461 cmc, 
motorină, 238.965 km rulați, culoare gri, preţul minim de pornire: 13700 
lei.

 Dosarul de prezentare se poate achiziționa de la sediul CEC BANK SA 
- Sucursala Târgu Jiu, contra sumei de 30 lei/dosar – inclusiv TVA, până la 
data de 04 iulie 2025, între orele 09:00-15:00. 

Vizionarea autoturismului se poate face la sediul de mai sus, de către 
persoanele care au achizitionat dosarul de prezentare, numai în zilele lu-
crătoare din perioada imediat următoare publicării anunțului, dar nu mai 
târziu de 04.07.2025, și în intervalul orar 09:00 -16:00.

Informaţii suplimentare puteţi obţine la telefon 021.311.11.19, int. 
30019 si 0761462464.   

R O M Â N I A
JUDEŢUL GORJ                                                                 PROIECT
MUNICIPIUL TÂRGU JIU
PRIMAR

    D I S P O Z I Ţ I E
privind instituirea unor restricții temporare de circulație pentru 

desfășurarea în condiții de siguranță a manifesătrilor prilejuite cu 
ocazia sărbătorii zilei Drapelului în anul 2025

Primarul Municipiului Târgu Jiu, domnul Marcel – Laurențiu Romanescu;
Având în vedere:
- Referatul nr. 184431din 25.06.2025 al Direcției Poliția Locală Târgu 

Jiu;
- Adresa nr. 337529 din 25.06.2025 emisă de Inspectoratul de Poliție 

Județean Gorj, Poliția Municipiului Tg-Jiu, Biroul Rutier;
- Prevederile Legii nr. 155/2010, privind Poliția Locală, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare;
- Prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 195/2002 privind 

circulația pe drumurile publice, cu modificările și completările ulterioa-
re;

- Prevederile art. 155, alin. 1, lit.e) din Ordonanța de urgență a Guver-
nului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completă-
rile ulterioare;

În temeiul art. 196, alin. (1), lit. b) şi art. 198, alin. (1) și alin. (2) din 
Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administra-
tiv, cu modificările și completările ulterioare.

     D I S P U N E:
Art.1. Se aprobă instituirea unor restricții temporare de circulație, 

pentru desfășurarea în condiții de siguranță a manifestărilor prilejuite cu 
ocazia sărbătorii zilei Drapelului  în anul 2025, conform condițiilor sta-
bilite de Inspectoratul de Poliție Județean Gorj în adresa nr. 337529 din 
25.06.2025, astfel:

- Închiderea circulaţiei pe bld. C. Brâncuşi sectorul de drum cuprins 
între str.Traian şi str. Bicaz, în data de 26.06.2025, în intervalul orar 09.30-
11.00 din Municipiului Târgu Jiu;

- Semnalizarea rutieră temporară se aplică conform normelor metodo-
logice privind condiţiile de închidere a circulaţiei şi de instituire a restric-
ţiilor de circulaţie;

- Stabilirea ca rute ocolitoare: varianta 1- str. 11 Iunie -bld. Ec. Teodo-
roiu şi varianta 2-str. Traian- bld. Ec. Teodoroiu.

- Realizarea indicatoarelor, montarea şi întreţinerea semnalizării rutie-
re temporare, aferentă instituirii restricţiilor de circulaţie, revin în sarcina 
Primăriei Muninipiului Târgu Jiu;

- Realizarea Indicatoarelor rutiere care reglementează semnalizarea 
temporară pe acest tronson, pe fond galben, cu înscris negru, conform 
prevederilor STAS 1848/2-1986, respectiv a Normelor metodologice privind 
condiţiile de închidere a circulaţiei şi de instituire a restricţiilor de circula-
ţie, în vederea executării de lucrări în zona drumului public şi/sau pentru 
protejare drumului, aprobate prin Ordinul comun M.I. - M.T. nr.1112/411, 
publicat în Monitorul Oficial nr. 397/24.08.2000 şi cu mijloace auxiliare de 
semnalizare care nu trebuie să fie confecţionate din materiale dure potri-
vit art. 85 din H.G. 1391/2006;

- Mascarea indicatoarelor rutiere aferente semnalizării curente, care 
contravin semnalizării temporare, prin folie de polietilenă de culoare nea-
gră, pentru a nu induce în eroare participanţii la traficul rutier;

Art.2. Prevederile prezentei dispoziţii vor fi duse la îndeplinire de 
Direcția Poliţia Locală  Târgu Jiu, Poliția  Municipiului Târgu Jiu (Biroul 
Rutier), Inspectoratul Județean de Poliție  Gorj (Serviciul Rutier), Inspec-
toratul pentru Situații de Urgență „Lt. Col. Dumitru Petrescu= Gorj și In-
spectoratul de Jandarmi Județean Gorj.

Art.3. Prezenta dispoziție se comunică Direcției Juridice, Registrul 
Agricol, Cadastru, Direcției Poliţia Locală  Târgu Jiu, Poliției  Municipiului 
Târgu Jiu (Biroul Rutier), Inspectoratului Județean de Poliție  Gorj (Servi-
ciul Rutier), Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Lt. Col. Dumitru 
Petrescu= Gorj, Inspectoratului de Jandarmi Județean Gorj, Mass-mediei 
și Instituției Prefectului - Județul Gorj.     

            
INIȚIATORUL PROIECTULUI DE DISPOZIȚIE
                          PRIMAR,                                                                              
      Marcel – Laurențiu Romanescu                                                                                                                                        

        
                                           SE AVIZEAZĂ PENTRU LEGALITATE,
                               SECRETAR GENERALAL MUNICIPIULUI TÂRGU JIU
                                         Exercitare cu caracter temporar,
                                                     Natalia Popescu

Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului 
de mediu

ENGIE ROMÂNIA S.A., prin ROCIP INSTAL S.R.L., anunţă publicul inte-
resat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru 
proiectul „EXTINDERE CONDUCTĂ GAZE NATURALE, LOC VOINIGEȘTI, 
NR.FN, JUD. GORJ”,  propus a fi amplasat în județul Gorj, municipiul 
Tg-Jiu și comuna Bălești, sat Voinigești.

    Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM 
Gorj din municipiul Tg-Jiu, str. Unirii,  nr. 76, judeţul Gorj, și la sediul  RO-
CIP INSTAL SRL - în municipiul Pitești, str. Popa Sapcă, bl.8, sc.C, ap.1, 
în zilele de luni – vineri, între orele  9-14. 

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul A.N.M.A.P. – județul 
GORJ.

ANUNȚ

În urma verificărilor efectuate de către reprezentanții primăriei mu-
nicipiului Târgu Jiu, județul Gorj s-a constatat prezența unor focare de 
infestare a terenurilor deținute/administrate de cetățeni pe raza unității 
administrativ-teritoriale TÂRGU JIU, județul Gorj, pentru care urmează să 
aplicați metode de prevenire, combatere și distrugere a buruienii ambro-
zia, potrivit prevederilor Legii nr. 62/2018 privind combaterea buruienii 
ambrozia, cu modificările ulterioare, și ale art. 7 din Normele metodolo-
gice de aplicare a Legii nr. 62/2018 privind combaterea buruienii ambro-
zia, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 707/2018, cu modificările și 
completările ulterioare. Pentru recunoașterea buruienii ambrozia vă in-
formăm că puteți consulta site-ul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării 
Rurale (www.madr.ro), al Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor (www.
mmediu.ro), precum și al Ministerului Sănătății (www.ms.ro). 

Recomandăm următoarele metode pentru prevenirea, combaterea și 
distrugerea buruienii ambrozia: cosirea repetată, manual sau mecanic, 
în funcție de locul și suprafața infestată, distrugerea cu unelte agricole, 
smulgerea, în cazul unor suprafețe izolate, efectuarea unor arături adânci 
și discuiri pe terenurile agricole, erbicidarea, după caz. Pentru informații 
suplimentare, vă recomandăm să contactați Direcția pentru Agricultură 
Județeană Gorj la telefon 0253211018 pentru a obține informațiile nece-
sare. 

Vă atenționăm că aveți obligația aplicării metodelor pentru preveni-
rea, combaterea și distrugerea buruienii ambrozia până la data de 30 iunie 
a.c., potrivit prevederilor art. 1 alin. (2) din Legea nr. 62/2018, cu modifi-
cările ulterioare. Dacă în urma controlului efectuat în perioada 01 iulie- 15 
iulie se constată faptul că nu ați luat măsurile specifice de combatere, 
veți fi sancționați cu „Avertisment<. În situația în care, în urma celui de-
al doilea control efectuat pe teren, se constată faptul că nici până la 
data de 15 iulie a.c. nu ați luat măsurile necesare pentru prevenirea, 
combaterea și distrugerea acestei buruieni, veți fi sancționați cu amendă 
contravențională de la 1.000 lei la 5.000 lei în cazul persoanelor fizice, 
respectiv de la 10.000 lei la 20.000 lei în cazul persoanelor juridice. Aveți 
obligația să informați în scris primăria pe raza căreia ați efectuat lucrările 
prevăzute mai sus.
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CĂTĂLIN PASĂRE                  

Federația Română 
de Fotbal a stabilit 
miercuri, prin trage-

re la sorți, programul fazei 
regionale a Cupei României, 
ediția 2025-2026. Învingă-
toarele din fiecare județ, 
respectiv București joacă 
pentru șapte locuri în turul 
următor competiției.

Cele 42 de echipe au fost 
împărțite în grupe de câte 
trei formații, câte două în fi-
ecare din cele șapte regiuni.

CSM Târgu Jiu a fost 
repartizată în Grupa 2 
din Regiunea 4 alături de 
câștigătoarele din Hune-
doara (C.S. ,,Gloria= Geoa-
giu) și Caraș-Severin (AFC 
Nera Bogodinț). Meciul cu 
cărășenii va avea loc pe 9 
iulie la Târgu Jiu, iar cel cu 
hunedorenii, în deplasare, 
pe 12 iulie.

Finala regiunii va fi găz-
duită, în data de 19 iulie 
2025, de câștigătoarea Gru-
pei 1, din care fac parte re-
prezentanta Mehedințiului 
(CFR Turnu Severin), a Ara-
dului (Unirea Sântana) și a 
Timișului (CS Sânandrei Ca-
rani).

Programul meciurilor fa-
zei regionale a Cupei Româ-
niei, sezonul 2024-2025:

Regiunea 1 (finala va fi 
găzduită de câștigătoarea 
Grupei 1)

Grupa 1: Bacău (AS 
Bârsănești), Vaslui (Flacă-
ra Muntenii de Sus), Neamț 
(Speranța Răucești)

meciuri: Vaslui – Neamț 
(9 iulie), Bacău – Vaslui (12 
iulie), Neamț – Bacău (16 iu-
lie)

Grupa 2: Suceava (Ce-
tatea Suceava), Iași (CSM 
Pașcani), Botoșani (FC Nord 

CSM Târgu Jiu și-a aflat adversarele din Cupa României
Păltiniș)

meciuri: Iași – Botoșani (9 
iulie), Suceava – Iași (12 iu-
lie), Botoșani – Suceava (16 
iulie)

Regiunea 2 (finala va fi 
găzduită de câștigătoarea 
Grupei 1)

Grupa 1: Cluj (Sticla 
Arieșul Turda), Satu Mare 
(Unirea Tăşnad), Maramureș 
(Progresul Şomcuta Mare)

meciuri: Satu Mare – 
Maramureș (9 iulie), Cluj 
– Satu Mare (12 iulie), 
Maramureș – Cluj (16 iulie)

Grupa 2: Sălaj (Inter Ci-
zer), Bihor (Club Atletic Ora-
dea), Bistrița-Năsăud (Viito-
rul Livezile)

meciuri: Bihor – Bistrița-
Năsăud (9 iulie), Sălaj – Bihor 
(12 iulie), Bistrița-Năsăud – 
Sălaj (16 iulie)

Regiunea 3 (finala va fi 
găzduită de câștigătoarea 
Grupei 2)

Grupa 1: Mureș (AFC ASA 
Târgu Mureș), Harghita (Uni-
rea Cristuru Secuiesc), Co-
vasna (FC Păpăuți – Prima 
Brăduț / AFC Cernat – Carpați 
Covasna)

meciuri: Harghita – Co-
vasna (9 iulie), Mureș – Har-
ghita (12 iulie), Covasna – 
Mureș (16 iulie)

Grupa 2: Sibiu (Inter Stars 
Sibiu), Alba (CS Ocna Mureș), 
Brașov (CSM Săcele)

meciuri: Alba – Brașov (9 
iulie), Sibiu – Alba (12 iulie), 
Brașov – Sibiu (16 iulie)

Regiunea 4 (finala va fi 
găzduită de câștigătoarea 
Grupei 1)

Grupa 1: Mehedinți (CFR 
Turnu Severin), Arad (Unirea 
Sântana), Timiș (CS Sânan-
drei Carani)

meciuri: Arad – Timiș (9 
iulie), Mehedinți – Arad (12 
iulie), Timiș – Mehedinți (16 
iulie)

Grupa 2: Hunedoara (CS 
Gloria al Orașului Geoagiu), 

Gorj (CSM Târgu Jiu), Caraș-
Severin (AFC Nera Bogodinț)

meciuri: Gorj – Caraș-
Severin (9 iulie), Hunedoara – 
Gorj (12 iulie), Caraș-Severin 
– Hunedoara (16 iulie)

Regiunea 5 (finala va fi 
găzduită de câștigătoarea 
Grupei 2)

Grupa 1: Teleorman (CSL 
Nanov), Olt (ACS Academica 
Balș), Argeș (Zimbrii Lerești)

meciuri: Olt – Argeș (9 
iulie), Teleorman – Olt (12 
iulie), Argeș – Teleorman (16 
iulie)

Grupa 2: Dolj (ACS 
RFG Melinești), Dâmbovița 
(Voința Crevedia), Vâlcea 
(Păuşeşti Otăsău)

meciuri: Dâmbovița 
– Vâlcea (9 iulie), Dolj – 
Dâmbovița (12 iulie), Vâlcea 
– Dolj (16 iulie)

Regiunea 6 (finala va fi 
găzduită de câștigătoarea 
Grupei 2)

Grupa 1: Ialomița (FC 
Urziceni), Prahova (CSO 
Teleajenul Vălenii de Mun-
te), București (Daco-Getica 
București)

meciuri: Prahova – 
București (9 iulie), Ialomița – 
Prahova (12 iulie), București 
– Ialomița (16 iulie)

Grupa 2: Ilfov (Progresul 
Mogoșoaia), Giurgiu (ACS AXI 
Adunații Copăceni), Călărași 
(Dunărea Ciocănești)

meciuri: Giurgiu – Călărași 
(9 iulie), Ilfov – Giurgiu (12 
iulie), Călărași – Ilfov (16 iu-
lie)

Regiunea 7 (finala va fi 
găzduită de câștigătoarea 
Grupei 1)

Grupa 1: Buzău (Petrolul 
Berca), Vrancea (Victoria 
Gugești), Constanța (Victo-
ria Cumpăna)

meciuri: Vrancea – 
Constanța (9 iulie), Buzău – 
Vrancea (12 iulie), Constanța 
– Buzău (16 iulie)

Grupa 2: Brăila (Victoria 
Traian), Galați (ACS Covurlu-
iul Târgu Bujor), Tulcea (Pes-
căruşul Sarichioi / Progresul 
Isaccea)

meciuri: Galați – Tulcea 
(9 iulie), Brăila – Galați (12 
iulie), Tulcea – Brăila (16 iu-
lie)

Calendarul Cupei Româ-
niei în sezonul 2025-2026 
este următorul:

FAZA REGIONALĂ
Grupe: 9 / 12 / 16 iulie 

2025
Finale: 19 iulie 2025

FAZA NAŢIONALĂ
Turul 1: 30 iulie 2025
Turul 2: 6 august 2025
Turul 3: 13 august 2025
Play-off: 27 august 2025
Faza grupelor, etapa 1: 

29 octombrie 2025
Faza grupelor, etapa 2: 3 

decembrie 2025
Faza grupelor, etapa 3: 

17 decembrie 2025
Sferturi de finală: 4 mar-

tie 2026
Semifinale: 22 aprilie 

2026
Finala: 13 mai 2026

Câștigătoarele finalelor 
regiunii vor primi trofeul 
Cupei României pentru re-
giunea respectivă și se vor 
califica în următoarea fază, 
Turul 1 din faza națională.
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PROGRAMUL TURULUI
ETAPA 1 / 12-13 iulie 2025
UTA Arad - Universitatea Craiova
Metaloglobus - U Cluj
FCSB - AFC Hermannstadt
Oțelul Galați - Petrolul Ploiești
FC Botoșani - Farul Constanța
FK Csikszereda - Dinamo
CFR Cluj - Unirea Slobozia
FC Argeș - Rapid
ETAPA 2 / 19-20 iulie 2025
U Cluj - UTA Arad
AFC Hermannstadt - Metaloglobus
Petrolul Ploiești - FCSB
Farul Constanța - Oțelul Galați
Dinamo - FC Botoșani
Unirea Slobozia - FK Csikszereda
Rapid - CFR Cluj
Universitatea Craiova - FC Argeș
ETAPA 3 / 26-27 iulie 2025
UTA Arad - AFC Hermannstadt
Metaloglobus - Petrolul Ploiești
FCSB - Farul Constanța
Oțelul Galați - Dinamo
FC Botoșani - Unirea Slobozia
FK Csikszereda - Rapid
CFR Cluj - FC Argeș
Universitatea Craiova - U Cluj
ETAPA 4 / 2-3 august 2025
Petrolul Ploiești - UTA Arad
Farul Constanța - Metaloglobus
Dinamo - FCSB
Unirea Slobozia - Oțelul Galați
Rapid - FC Botoșani
FC Argeș - FK Csikszereda
AFC Hermannstadt - U Cluj
CFR Cluj - Universitatea Craiova
ETAPA 5 / 9-10 august 2025
UTA Arad - Farul Constanța
Metaloglobus - Dinamo
FCSB - Unirea Slobozia
Oțelul Galați - Rapid
FC Botoșani - FC Argeș
U Cluj - Petrolul Ploiești

FK Csikszereda - CFR Cluj
Univ. Craiova - AFC Hermannstadt
ETAPA 6 / 16-17 august 2025
Dinamo - UTA Arad
Unirea Slobozia - Metaloglobus
Rapid - FCSB
FC Argeș - Oțelul Galați
Farul Constanța - U Cluj
CFR Cluj - FC Botoșani
Petrolul Ploiești - AFC Hermannstadt
FK Csikszereda - Universitatea Craiova
ETAPA 7 / 23-24 august 2025
UTA Arad - Unirea Slobozia
Metaloglobus - Rapid
FCSB - FC Argeș
U Cluj - Dinamo
Oțelul Galați - CFR Cluj
AFC Hermannstadt - Farul Constanța
FC Botoșani - FK Csikszereda
Universitatea Craiova - Petrolul Ploiești
ETAPA 8 / 30-31 august 2025
Rapid - UTA Arad
FC Argeș - Metaloglobus
Unirea Slobozia - U Cluj
CFR Cluj - FCSB
Dinamo - AFC Hermannstadt
FK Csikszereda - Oțelul Galați
Farul Constanța - Petrolul Ploiești
FC Botoșani - Universitatea Craiova
ETAPA 9 / 13-14 septembrie 2025
UTA Arad - FC Argeș
U Cluj - Rapid
Metaloglobus - CFR Cluj
AFC Hermannstadt - Unirea Slobozia
FCSB - FK Csikszereda
Petrolul Ploiești - Dinamo
Oțelul Galați - FC Botoșani
Universitatea Craiova - Farul Constanța
ETAPA 10 / 20-21 septembrie 2025
CFR Cluj - UTA Arad
FC Argeș - U Cluj
Rapid - AFC Hermannstadt
FK Csikszereda - Metaloglobus
Unirea Slobozia - Petrolul Ploiești

FC Botoșani - FCSB
Dinamo - Farul Constanța
Oțelul Galați - Universitatea Craiova
ETAPA 11 / 27-28 septembrie 2025
UTA Arad - FK Csikszereda
U Cluj - CFR Cluj
AFC Hermannstadt - FC Argeș
Petrolul Ploiești - Rapid
Metaloglobus - FC Botoșani
Farul Constanța - Unirea Slobozia
FCSB - Oțelul Galați
Universitatea Craiova - Dinamo
ETAPA 12 / 4-5 octombrie 2025
FC Botoșani - UTA Arad
FK Csikszereda - U Cluj
CFR Cluj - AFC Hermannstadt
FC Argeș - Petrolul Ploiești
Rapid - Farul Constanța
Oțelul Galați - Metaloglobus
Unirea Slobozia - Dinamo
FCSB - Universitatea Craiova
ETAPA 13 / 18-19 octombrie 2025
UTA Arad - Oțelul Galați
U Cluj - FC Botoșani
AFC Hermannstadt - FK Csikszereda
Petrolul Ploiești - CFR Cluj
Farul Constanța - FC Argeș
Dinamo - Rapid
Metaloglobus - FCSB
Universitatea Craiova - Unirea Slobozia
ETAPA 14 / 25-26 octombrie 2025
FCSB - UTA Arad
Oțelul Galați - U Cluj

Tragerea la sorți a calendarului competițional pentru sezonul 2025-2026 
din Liga 1 de fotbal a avut loc miercuri, la sediul LPF. Următoarea ediție a 
Superligii va avea același sistem de desfășurare ca sezonul precedent. Pri-
mul meci se va disputa pe 12 iulie, iar ultimul la finalul lunii mai 2026.

FC Botoșani - AFC Hermannstadt
FK Csikszereda - Petrolul Ploiești
CFR Cluj - Farul Constanța
FC Argeș - Dinamo
Rapid - Unirea Slobozia
Metaloglobus - Universitatea Craiova
ETAPA 15 / 1-2 noiembrie 2025
UTA Arad - Metaloglobus
U Cluj - FCSB
AFC Hermannstadt - Oțelul Galați
Petrolul Ploiești - FC Botoșani
Farul Constanța - FK Csikszereda
Dinamo - CFR Cluj
Unirea Slobozia - FC Argeș
Universitatea Craiova – Rapid

La fel ca în sezonul precedent, echi-
pa clasată pe locul 1, campioana Româ-
niei, va accede în turul 1 preliminar al 
UEFA Champions League. Câștigătoarea 
Cupei României va participa în turul 1 
preliminar al UEFA Europa League. Locul 
2 din Superligă va merge în turul 2 preli-
minar al UEFA Conference League. Locul 
3 va disputa un baraj cu învingătoarea 
barajului dintre echipele din play-out, 
pentru un loc în aceeași competiție eu-
ropeană. Echipele clasate pe locurile 13 
și 14 vor disputa meciuri de baraj pentru 
menținere/promovare, împotriva echipe-
lor de pe locurile 3 și 4 din Liga a II-a. În 
schimb, echipele de pe locurile 15 și 16 
vor retrograda direct în eșalonul secund.

CĂTĂLIN PASĂRE


